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Veranópolis

Livros

BERGMAN, Ingmar. Cenas de um casamento sueco. Rio de

Janeiro, RJ: Nórdica, 1973. 155 p.

Quantidade:

1

Classe 00 - Generalidades.

EPSTEIN, Isaac. Cibernética. São Paulo, SP: Ática, 1986. 88 p.

(Série Princípios ; 62). ISBN 8508011717.

Quantidade:

1

VIRILIO, Paul. A bomba informática. São Paulo, SP: Estação

Liberdade, 1999. 142 p. ISBN 8574480053.

Quantidade:

1

MASTELLA, Geraldo. Autores santanenses do passado. [S.l.]:

[s.n.], 2011. 112 p.

Quantidade:

1

Classe 004 - Informática. Ciência e Tecnologia da Computação.

WILLIAMS, Robin; TOLLETT, John. Web design para não-

designers: um guia objetivo para você criar, projetar e publicar o

seu site na Web. Rio de Janeiro, RJ: Ciência Moderna, 2001. xvi,

304 p. ISBN 8573931485.

Quantidade:

1

SHEPHERD, George. Microsoft ASP.NET 3.5: passo a passo.

Porto Alegre, RS: Bookman, 2009. xx, 590 p. ISBN

9788577804955.

Quantidade:

1

SHARP, John. Microsoft Visual C# 2010: passo a passo. Porto

Alegre, RS: Bookman, 2011. 775 p. (Coleção Microsoft). ISBN

9788577808496.

Quantidade:

1

SCEPPA, David. Programming Microsoft ADO.NET 2.0 core

reference. Washington, DC, US: Microsoft Press, 2006. xxii, 835 p.

ISBN 9780735622067.

Quantidade:

1

ARAÚJO, Adriana de Fátima; REHDER, Wellington da Silva.

BrOffice.org impress 2.4: recursos e aplicações em apresentações

de slides. Santa Cruz do Rio Pardo, SP: Viena, 2008. 206 p.

(Coleção Premium). ISBN 9788537101582.

Quantidade:

1

ARAÚJO, Adriana de Fátima; REHDER, Wellington da Silva.

BrOffice.org writer: recursos e aplicações na edição de textos. Santa

Cruz do Rio Pardo, SP: Viena, 2008. 206 p. (Coleção Premium).

ISBN 9788537101568.

Quantidade:

1

ALUR, Deepak; CRUPI, John; MALKS, Dan. Core J2EETM

patterns: as melhores práticas e estratégias de design. Rio de

Janeiro, RJ: Campus, 2002. xxi, 406 p. ISBN 8535210040.

Quantidade:

1

ARNOLD, Ken; GOSLING, James A.; HOLMES, David. A

linguagem de programação java. 4.ed. Porto Alegre, RS: Bookman,

2007. xiii, 799 p. ISBN 9788560031641.

Quantidade:

1

ASLESON, Ryan; SCHUTTA, Nathaniel T. Fundamentos do ajax.

Rio de Janeiro: Alta Books, 2006. xvi, 260 p. ISBN 8576081156.

Quantidade:

1

SIERRA, Kathy; BATES, Bert. Certificação Sun para programador

Java 5: guia de estudo (exame 310-055). Rio de Janeiro, RJ: Alta

Books, 2006. xxvi, 452 p. ISBN 8576081334.

Quantidade:

1

BEN-GAN, Itzik. Microsoft SQL server 2008: fundamentos em T-

SQL. Porto Alegre, RS: Bookman, 2010. viii, 412 p. ISBN

9788577806737.

Quantidade:

1

BLOCH, Joshua. Effective Java. Boston, MA: Addison Wesley,

2008. xix, 346 p. ISBN 9780321356680.

Quantidade:

1

BLUMER, Fernando Lobo.; PAULA, Everaldo Antonio de.

BrOffice.org calc: trabalhando com planilhas. Santa Cruz do Rio

Pardo, SP: Viena, 2008. 188 p. (Coleção Premium). ISBN

9788537101575.

Quantidade:

1

BORGES JÚNIOR, Maurício Pereira. Programando em C#.Net

para a web: guia rápido usando visual studio.net 2003. Rio de

Janeiro, RJ: Ciência Moderna, 2005. x, 151 p. ISBN 8573933895.

Quantidade:

1

WALLS, Craig; BREIDENBACH, Ryan. Spring em ação. Rio de

Janeiro: Ciência Moderna, 2006. xxiv, 445 p. ISBN 8573935014.

Quantidade:

1

WALLS, Craig; BREIDENBACH, Ryan. Spring em ação. 2. ed.

Rio de Janeiro: Alta Books, 2008. xxiii, 383 p. ISBN

9788576082088.

Quantidade:

1

CHRISTIAN, Bauer; KING, Gavin. Java persistence com hibernate.

Rio de Janeiro, RJ: Ciência Moderna, 2007. xxviii, 884 p. ISBN

9788573936148.

Quantidade:

1

CRANE, Dave; PASCARELLO, Eric; JAMES, Darren. Ajax em

ação. São Paulo: Pearson Prentice Hall, 2007. xxiv, 452 p. ISBN

9788576051091.

Quantidade:

1

WIEDEMANN, Julius (Ed.). Web design: e-commerce. Italy

(L.C.): Taschen, [2006]. 191 p. (Icons). ISBN 9783822840566.

Quantidade:

1

BODOFF, Stephanie et al. Tutorial do J2EE. Rio de Janeiro:

Ciência Moderna, 2005. xxix, 1034 p. ISBN 8573933836.

Quantidade:

1

HUSTED, Ted et al. Struts em ação. Rio de Janeiro, RJ: Ciência

Moderna, 2004. xiii, 604 p. ISBN 8573932996.

Quantidade:

1

SCHERER, Douglas et al. Oracle 8i: dicas e técnicas. Rio de

Janeiro, RJ: Campus, 2000. xxiii, 518 p. ISBN 8535206302.

Quantidade:

1

FLANAGAN, David. Java: o guia essencial. 5.ed. Porto Alegre,

RS: Bookman, 2006. xiii, 1099 p. ISBN 8560031073.

Quantidade:

1

PIMENTEL, Mariano; FUKS, Hugo (Org.). Sistemas colaborativos.

Rio de Janeiro, RJ: Elsevier, 2012. 403 p. ISBN 9788535246698.

Quantidade:

1
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LOUREIRO, César Augusto Hass. Informática básica. Porto

Alegre, RS: IFRS Campus Porto Alegre, 2008. 107 p.

Quantidade:

3

POLLOCK, Jeffrey T. Web semântica para leigos. Rio de Janeiro:

Alta Books, 2010. xviii, 402 p. ISBN 9788576084655.

Quantidade:

1

MCLAUGHLIN, Brett; POLLICE, David; WEST, David. Análise e

projeto orientado ao objeto. Rio de Janeiro: Alta Booksl, 2007. xxx,

442 p. (Use a cabeça (Alta Books)). ISBN 9788576081456.

Quantidade:

1

MEW, Kyle. Aprendendo material design: domine o material design

e crie interfaces bonitas e animadas para aplicativos móveis e web.

São Paulo, SP: Novatec, 2016. 196 p. ISBN 9788575225127.

Quantidade:

1

PEREIRA, Rafael. Guia de certificação em java. Rio de Janeiro, RJ:

Ciência Moderna, 2005. xii, 190 p. ISBN 8573934263.

Quantidade:

1

SILVA, Camila Ceccatto da. HTML: construindo a internet. São

Paulo, SP: Viena, 2007. 189 p. ISBN 9788537101186.

Quantidade:

1

SILVA, Camila Ceccatto da; VARGAS, Elton da Silva. Windows

Vista: uma nova experiência. Santa Cruz do Rio Pardo, SP: Viena,

2011. 284 p. ISBN 9788537101353.

Quantidade:

1

SOARES, Luiz Fernando Gomes; BARBOSA, Simone D. J.

Programando em NCL 3.0: desenvolvimento de aplicações para

middleware Ginga, TV digital e web. Rio de Janeiro, RJ: Elsevier,

2009. xxxvi, 341 p. ISBN 9788535234572.

Quantidade:

1

DOUGLAS, Korry; DOUGLAS, Susan. PostgreSQL: the

comprehensive guide to building, programming, and administering

PostgreAQL databases. Indianapolis, USA: Developer's Library,

2006. xxi, 1006 p. ISBN 9780672327568.

Quantidade:

1

TINDALL, Paul, B.S. Desenvolvendo aplicações corporativas com

VB, MTS, IIS, SQL Server e XML. Rio de Janeiro, RJ: Campus,

2000. 418 p. ISBN 8535206833.

Quantidade:

1

Classe 005 - Administração. Gestão

MAXIMIANO, Antonio Cesar Amaru. Teoria geral da

administração: da escola científica à competitividade na economia

globalizada. 2. ed. São Paulo: Atlas, 2000. 530 p. ISBN

8522423520.

Quantidade:

1

GEHRINGER, Max. O sucesso passo a passo. São Paulo, SP:

Editora Globo, 2010. 217 p. (CBN Livros ; 3). ISBN

9788525048356.

Quantidade:

1

LAGES, Andrea; O'CONNOR, Joseph. Coaching com PNL: o guia

prático para alcançar o melhor em você e em outros: como ser um

coach master. 2.ed. Rio de Janeiro, RJ: Qualitymark, 2004. xviii,

249 p. ISBN 9788573038323.

Quantidade:

1

BUSSE, Angela; MANZOKI, Simone. Auditoria de recursos

humanos. Curitiba, PR: Editora Intersaberes, 2014. 147 p. (Série

Administração Estratégica). ISBN 9788582129470.

Quantidade:

2

DOLABELA, Fernando. A ponte mágica: como Luísa, aos 11 anos,

cria sua primeira empresa para realizar seu sonho. São Paulo, SP:

Editora de Cultura, 2004. 168 p. ISBN 8529300912.

Quantidade:

1

PIMENTA, Handson Cláudio Dias (Org.). Sustentabilidade

empresarial: práticas em cadeias produtivas. Natal, RN: IFRN,

2010. 223 p. ISBN 9788589571760.

Quantidade:

1

JARDEWESKI, Cley Jonir Foster; JARDEWESKI, Gustavo Luiz

Foster. Técnicas e métodos de avaliação de desempenho. Curitiba,

PR: Editora Intersaberes, 2014. 139 p. ISBN 9788544300565.

Quantidade:

1

ROCHA, Augusto; HO, Mien Mien. Processos seletivos em inglês:

da elaboração do currículo à negociação salarial. Barueri, SP:

DISAL, 2013. 165 p. ISBN 9788578441456.

Quantidade:

1

WAGNER III, John A.; HOLLENBECK, John R. Comportamento

organizacional: criando vantagem competitiva. São Paulo, SP:

Edição Saraiva, 2006. xviii, 496 p. ISBN 8502028693.

Quantidade:

1

TEVAH, Eduardo. A arte de fazer as pessoas experimentarem seu

máximo. 10.ed. Porto Alegre, RS: Pallotti, 2008. 144 p. ISBN

9788577820306.

Quantidade:

1

Classe 008 - Civilização. Cultura. Progresso

MELLO, Cely Dal Pai de. A terra tem futuro?. Porto Alegre, RS:

Editora Sulbrasileira, 1978. 106 p.

Quantidade:

1

Classe 061 - Entidades coletivas. Associações. Congressos.

Exposições. Firmas Comerciais. Museus. Instituições de

RIBEIRO, Paulo (Org.). O livro da feira: Caxias do Sul. Caxias do

Sul, RS: Maneco, 2006. 143 p. ISBN 8577050246.

Quantidade:

1

Classe 070 - Jornais. Imprensa. Inclusive Jornalismo.

PIKE, Sid. Nós mudamos o mundo: um pioneiro revela a história da

CNN international. Barueri, SP: Manole, 2006. xxxiii, 518 p. ISBN

8520424066.

Quantidade:

1

PRIMEIRA página: uma viagem pela história do Brasil e do mundo

nas 216 mais importantes capas da FOLHA desde 1921. 5.ed. São

Paulo, SP: Publifolha, 2000. 232 p. ISBN 8574021733.

Quantidade:

1

TERROU, Fernand; ALBERT, Pierre. História da Imprensa. São

Paulo, SP: Martins Fontes, 1990. 121 p. (Universidade hoje).

Quantidade:

1

PÁGINAS da história: uma coletânea das primeiras páginas do

"Estado" nos seus 125 anos de história. São Paulo, SP: O Estado de

S. Paulo, 2000. 236 p. ISBN 858733350x.

Quantidade:

1

Classe 1 - Filosofia

O LIVRO da filosofia. São Paulo: Globo, 2011. 352 p. ISBN

9788525049865.

Quantidade:

1

MARX, Karl. Textos filosóficos. São Paulo, SP: Estampa, 1975.

221 p. (Biblioteca do socialismo científico ; 5).

Quantidade:

1

ADORNO, Theodor W. Actualidad de la filosofía. Barcelona, ES:

Planeta-Agostini, 1994. 205 p. ISBN 8439522282.

Quantidade:

1

SAMAEL AUN WEOR. O mistério do áureo florescer. 2.ed. São

Paulo, SP: Movimento Gnóstico Cristão Universal do Brasil na

Nova Ordem, 1993. 174 p. ISBN 8585353104.

Quantidade:

1

SAMAEL AUN WEOR. Tratado de psicologia revolucionária. 2.ed.

São Paulo, SP: Movimento Gnóstico Cristão Universal do Brasil na

Nova Ordem, 1993. 110 p. ISBN 8585353023.

Quantidade:

1

CASTORIADIS, Cornelius. A criação histórica: o projeto da

autonomia. Porto Alegre, RS: Palmarinca, 1991. 53 p.

Quantidade:

1

CURRA, Lourdes. O Coração vê além do horizonte: mensagens da

hierarquia sagrada. Caxias do Sul, RS: Maneco, 2003. 131 p. ISBN

8586610550.

Quantidade:

1

RICOEUR, Paul. Interpretação e ideologias. 3.ed. Rio de Janeiro,

RJ: F. Alves, 1988. 172 p.

Quantidade:

1

MONTEIRO, João Paulo. Teoria, retórica, ideologia. São Paulo,

SP: Ática, 1975. 214 p. (Ensaios; 17).

Quantidade:

1

GOSVAMI, Satsvarupa Dasa. Introdução à filosofia védica: a

tradição fala por si mesma. São Paulo, SP: The Bhaktivedanta Book

Trust, 1986. 127 p. ISBN 8570150458.

Quantidade:

1

RICOEUR, Paul. O mal: um desafio à filosofia e à teologia.

Campinas, SP: Papirus, 1988. 53 p.

Quantidade:

1
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RORTY, Richard. Ensaios sobre Heidegger e outros. Rio de

Janeiro, RJ: Relume Dumará, 1999. 264 p. (Escritos filosóficos ; 2).

ISBN 8573161922.

Quantidade:

1

HEGEL, Georg Wilhelm Friedrich. Introdução à história da

filosofia. 4.ed. Coimbra, Portugal: Arménio Amado, 1980. 181 p.

(Coleção Stvdivm: temas filosóficos, jurídicos e sociais, 63).

Quantidade:

1

HEIDEGGER, Martin. Carta sobre o humanismo. 3.ed. Lisboa,

Portugal: Guimarães Editores, 1985. 111 p. (Coleção Filosofia e

ensaios).

Quantidade:

1

MALOMALO, Bas'Ilele. Filosofia do Ubuntu. Curitiba, PR: Editora

CRV, 2014. 152 p. ISBN 9788580429916.

Quantidade:

1

PEREIRA, Otaviano. O que é teoria. 3. ed. São Paulo: Brasiliense,

1984. 92 p. (Primeiros Passos 59).

Quantidade:

1

Classe 159 - Psicologia.

JOHNSON, Spencer. Quem mexeu no meu queijo?. 33. ed. Rio de

Janeiro, RJ: Record, 2002. 106 p. ISBN 850105402X.

Quantidade:

1

FARIA, Analia Rodrigues de. O pensamento e a linguagem da

criança segundo Piaget. São Paulo, SP: Ática, 1994. 80 p. ISBN

8508032021.

Quantidade:

1

SHINYASHIKI, Roberto T. A carícia essencial: uma psicologia do

afeto. 44.ed. São Paulo, SP: Gente, 1991. 133 p. ISBN 8585247010.

Quantidade:

1

Classe 159.9 - Psicologia

MURPHY, Joseph. Para uma vida melhor. 5.ed. Rio de Janeiro, RJ:

Record, 1969. 207 p.

Quantidade:

1

HAY, Louise L. Meditações para a saúde do corpo e da mente. Rio

de Janeiro, RJ: Sextante, 2000. 78 p. ISBN 8586796417.

Quantidade:

1

TREVISAN, Lauro. O poder infinito da sua mente 2. Santa Maria,

RS: Editora da Mente, 2003. 366 p. ISBN 9788571510340.

Quantidade:

1

URBAN, Hal. As grandes lições da vida: 20 princípios

fundamentais para se viver bem. 3.ed. Rio de Janeiro, RJ: Sextante,

2004. 174 p. ISBN 8575421018.

Quantidade:

1

GIKOVATE, Flávio. Superdicas para viver bem e ser mais feliz.

São Paulo, SP: Saraiva, 2006. 136 p. ISBN 8502056689.

Quantidade:

1

CANFIELD, Jack; HANSEN, Mark Victor; MCNAMARA,

Heather (Ed.). Histórias para aquecer o coração: 50 histórias de

vida, amor e sabedoria. 7.ed. Rio de Janeiro, RJ: Sextante, 2001.

190 p. ISBN 8586796832.

Quantidade:

1

D’ANDREA, Flávio Fortes. Desenvolvimento da personalidade:

enfoque psicodinâmico. 9.ed. Rio de Janeiro, RJ: Bertrand Brasil,

1989. 185 p. ISBN 8528600351.

Quantidade:

1

ABRAHAM (Espírito); HICKS, Esther; HICKS, Jerry. Peça e será

atendido: aprendendo a manifestar seus desejos. Rio de Janeiro, RJ:

Sextante, 2007. 222 p. ISBN 9788575422779.

Quantidade:

1

VILELA, Antonio Carlos. Coisas que todo garoto deve saber. 14.ed.

São Paulo, SP: Melhoramentos, 2006. 101 p. ISBN 8506031095.

Quantidade:

1

COREY, Peter. Coisas que todo garoto deve saber sobre garotas.

10.ed. São Paulo, SP: Melhoramentos, 2006. 75 p. ISBN

8506036011.

Quantidade:

1

FISHER, Nick. Beijos: coisas que todo mundo quer saber. 12.ed.

São Paulo, SP: Melhoramentos, 2006. 138 p. ISBN 8506042194.

Quantidade:

1

VILELA, Antonio Carlos. Mais coisas que todo garoto deve saber.

5.ed. São Paulo, SP: Melhoramentos, 2008. 125 p. ISBN

8506043964.

Quantidade:

1

LEHENBAUER, Silvana. Desenvolvimento cognitivo do indivíduo.

Canoas, RS: ULBRA, 2008.

Quantidade:

1

Classe 16 - Lógica

SHINYASHIKI, Eduardo. A vida é um milagre: a transformação

pelo poder pessoal. São Paulo, SP: Gente, 2010. 150 p. ISBN

9788573127041.

Quantidade:

1

WITTGENSTEIN, Ludwig. Diario filosófico (1914-1916).

Barcelona, ES: Ariel, 1982. 246 p. (Ariel quincenal ; 170). ISBN

8434408376.

Quantidade:

1

Classe 17 - Filosofia moral. Ética. Filosofia prática.

HORCHOW, Roger; HORCHOW, Sally. A arte de fazer amigos.

Rio de Janeiro, RJ: Sextante, 2009. 142 p. ISBN 9788575425183.

Quantidade:

1

LINS, Ronaldo Lima. Nossa amiga feroz: breve história da

felicidade na expressão contemporânea. Rio de Janeiro, RJ: Rocco,

1993. 243 p. ISBN 8532503969.

Quantidade:

1

ARANTES, Elaine Cristina. Ética empresarial. Curitiba, PR: IFPR

Educação a Distância, 2010. 129 p.

Quantidade:

1

NOVAES, Adauto (Org.). Ética. São Paulo, SP: Companhia das

Letras; Secretaria Municipal de Cultura, 1992. 394 p. ISBN

8571642109.

Quantidade:

1

Classe 2 - Religião. Teologia

WHITE, Ellen G. Esperança para viver: o verdadeiro caminho para

a felicidade. Tatuí, SP: Casa Publicadora Brasileira, 2007. 111 p.

ISBN 9788534511186.

Quantidade:

1

WHITE, Ellen G. Em busca de esperança: o maior resgate de todos

os tempos. Tatuí, SP: Casa Publicadora Brasileira, 2016. 80 p.

ISBN 9788534523028.

Quantidade:

1

BERNARDI, Mansueto. São Francisco de Assis e a natureza. Porto

Alegre, RS: Escola Superior de Teologia São Lourenço de Brindes,

1982. 119 p. (Obras completas de Mansueto Bernardi ; 8).

Quantidade:

1

TANIGUCHI, Masaharu. Chave da provisão infinita. São Paulo,

SP: Seicho-no-ie do Brasil, 2005. 150 p. ISBN 8571562261.

Quantidade:

1

SPERANDIO, Wilson João. Por causa de você. 2.ed. Porto Alegre,

RS: Escola Superior de Teologia São Lourenço de Brindes, 1981.

151 p.

Quantidade:

1

BETTO Frei. Fidel e a religião: conversas com Frei Betto. 8.ed. São

Paulo, SP: Brasiliense, 1985. 381 p.

Quantidade:

1

SILVA, José Ribeiro da. A cor da alma. Porto Alegre, RS:

Evangraf, 2007. 95 p. ISBN 9788577271115.

Quantidade:

1

AGOSTINHO Santo, Bispo de Hipona. Solilóquios. São Paulo, SP:

Escala, [19-?]. 124 p. (Coleção Grandes obras do pensamento

universal ; 36). ISBN 9788575567425.

Quantidade:

1

CASTAGNA, Creonte. Peregrinação à Terra Santa. Porto Alegre,

RS: AGE Editora, 2000. 136 p.

Quantidade:

1

CHAIJ, Enrique. Ainda existe esperança: a solução para os

problemas da vida. Tatuí, SP: Casa Publicadora Brasileira, 2010.

111 p. ISBN 9788534513296.

Quantidade:

1

VITALE, Joe; HEW LEN, Haleakalã. Limite zero: o sistema

havaiano secreto para prosperidade, saúde, paz e mais ainda. Rio de

Janeiro, RJ: Rocco, c2009. 236 p. ISBN 9788532524201 (broch.).

Quantidade:

1
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WALSCH, Neale Donald. Conversando com Deus: um diálogo

sobre as preocupações e verdades do mundo moderno. Rio de

Janeiro, RJ: Agir, 2009. 319 p. ISBN 9788522008490.

Quantidade:

1

WALSCH, Neale Donald. Conversando com Deus: o final de um

diálogo incomum traz lições essenciais para quem busca a elevação

espiritual. Rio de Janeiro, RJ: Agir, 2009. 325 p. ISBN

9788522008629.

Quantidade:

1

FRANCISCO de Assis: uma proposta para hoje. 2.ed. [São Paulo,

SP]: [s.n], 1995. 62 p. (Série Franciscana).

Quantidade:

1

OLIVER, Willie; OLIVER, Elaine. Esperança para a família: o

caminho para um final feliz. Tatuí, SP: Casa Publicadora Brasileira,

2018. 80 p. ISBN 9788534525916.

Quantidade:

2

SARAIVA, Ivan. Esperança viva: uma escolha inteligente. 2.ed.

Tatuí, SP: Casa Publicadora Brasileira, 2016. 93 p. ISBN

9788534522069.

Quantidade:

2

Classe 22 - A Bíblia. Sagradas Escrituras

MELLO, Cely Dal Pai de. Livro de ouro: salmos. Porto Alegre, RS:

Escola Superior de Teologia São Lourenço de Brindes, 1979. 75 p.

Quantidade:

1

Classe 235 - Anjos. Demônios. Santos. Demonologia. Satanás.

Pneumatologia. Espírutos puros. Craição e estado prim

CORIASCO, Franz. 25 minutos: a vida de Chiara Luce Badano.

São Paulo, SP: Cidade Nova, 2013. 125 p. ISBN 9788578211325.

Quantidade:

2

Classe 31 - Demografia. Sociologia. Estatística.

SANTOS, Milton. Técnica, espaço, tempo: globalização e meio

técnico-científico-informacional. 5.ed. São Paulo, SP: EdUSP,

2013. 176 p. (Coleção Milton Santos ; 11). ISBN 9788531410499.

Quantidade:

2

HARVEY, David. Condição pós-moderna: uma pesquisa sobre as

origens da mudança cultural. São Paulo: Loyola, 1992. 349 p. ISBN

8515006790.

Quantidade:

1

SOUZA-LOBO, Elisabeth. A classe operária tem dois sexos:

trabalho, dominação e resistência. São Paulo, SP: Secretaria

Municipal de Cultura, 1991. 285 p. ISBN 8511080732.

Quantidade:

1

RÜDIGER, Francisco. Comunicação e teoria crítica da sociedade:

fundamentos da crítica à indústria cultural em Adorno. 2.ed. rev. e

ampl. Porto Alegre, RS: EDIPUCRS, 2002. 261 p. (Coleção

Comunicação ; 19). ISBN 8574302503.

Quantidade:

1

PINTO, Ivonete. Samovar nos trópicos: anti-semitismo, sionismo,

imigração: os judeus no Brasil. Porto Alegre, RS: Artes e Ofícios,

2003. 157 p. ISBN 857421101x.

Quantidade:

1

FEATHERSTONE, Mike (Org.). Cultura global: nacionalismo,

globalização e modernidade. Rio de Janeiro, RJ: Vozes, 1994. 437

p. ISBN 8532613047.

Quantidade:

1

MARTINS, Carlos B. O que é sociologia. 19.ed. São Paulo, SP:

Brasiliense, 1988. 98 p. (Coleção primeiros passos; 57). ISBN

8511010572.

Quantidade:

1

DIAMOND, Jared. Armas, germes e aço: os destinos das

sociedades humanas. 9.ed. Rio de Janeiro, RJ: Record, 2007. 472 p.

ISBN 9788501056009.

Quantidade:

1

ZORZI, Analisa et al. Ciências sociais nas organizações. Curitiba,

PR: Editora Intersaberes, 2013. 136 p. (Série Por Dentro das

Ciências Sociais). ISBN 9788582125847.

Quantidade:

2

SOSSAI, João A.; SOSSAI, Nelcy Barcelos (Org.). Imigrantes

italianos no Espírito Santo: a trajetória de uma família vitoriosa.

Vitória - ES: Ed. do Autor, 2002. 217 p.

Quantidade:

1

KUJAWSKI, Gilberto de Mello. A crise do século XX. São Paulo,

SP: Ática, 1988. 207 p. (Série Temas: Modernidade, 7). ISBN

8508030150.

Quantidade:

1

IANNI, Octávio. A formação do estado populista na América

Latina. 2.ed. rev.e ampl. São Paulo, SP: Ática, 1989. 164 p. (Série

Fundamentos ; 37). ISBN 8508032366.

Quantidade:

1

Classe 316 - Sociologia

SARLO, Beatriz. Escenas de la vida posmoderna: intelectuales, arte

y videocultura en la Argentina. 7.ed. Buenos Aires, Argentina:

Ariel, 1996. 209 p. ISBN 950912222X.

Quantidade:

1

TAYLOR, John. O circo da ambição: cultura, riqueza e poder nos

anos yuppies. São Paulo, SP: Scritta, 1993. 268 p. ISBN

8585328401.

Quantidade:

1

BERNARDIN, Pascal. Maquiavel pedagogo ou o ministério da

reforma psicológica. Campinas, SP: Ecclesiae e Vide Editorial,

2012. 161 p. ISBN 9788563160270.

Quantidade:

1

COSTA, Giseli Paim. Cidadania e participação: impactos da

política social num enfoque psicopolítico. Curitiba, PR: Juruá,

2008. 243 p. ISBN 9788536222011.

Quantidade:

1

CURRAN, James; MORLEY, David; WALKERDINE, Valerie

(Comp.). Estudios culturales y comunicación: análisis, producción y

consumo cultural de las políticas de identidad y el posmodernismo.

Barcelona, ES: Paidós, 1998. 548 p. (Paidós comunicación ; 90).

ISBN 8449305187.

Quantidade:

1

KALOUSTIAN, Sílvio Manoug (Org.). Família brasileira: a base de

tudo. 10.ed. São Paulo, SP: Cortez Editora; Brasília, DF: UNICEF,

2011. 183 p. ISBN 9788524905414.

Quantidade:

1

Classe 32 - Política.

SOUSA, Cássio Noronha Inglez de; ALMEIDA, Fábio Vaz Ribeiro

de (Org.). Gestão territorial em terras indígenas no Brasil. Brasília,

DF: Ministério da Educação, 2015. 264 p. (Educação para todos ;

39). ISBN 9788579940675.

Quantidade:

1

ROUQUIÉ, Alain. O Extremo-Ocidente: introdução à América

Latina. São Paulo, SP: Editora da Universidade de São Paulo, 1991.

353 p. (Coleção Base; 1). ISBN 8531400473.

Quantidade:

1

Classe 325.54 - Colônias de povoamento. Deslocamento

populacional e migração para fins coloniais.
BERNARDI, Mansueto. Colônias e colonizadores. Porto Alegre,

RS: Escola Superior de Teologia São Lourenço de Brindes, 1982.

120 p. (Obras completas de Mansueto Bernardi ; 9).

Quantidade:

1

Classe 33 - Economia. Ciência econômica.

BERNARDI, Mansueto. Estudos monetários. Porto Alegre, RS:

Escola Superior de Teologia São Lourenço de Brindes, 1980. 142 p.

(Obras completas de Mansueto Bernardi ; 4).

Quantidade:

1

HARNECKER, Marta; URIBE, Gabriela. Exploração capitalista.

São Paulo, SP: Global Editora, 1979. 78 p. (Cadernos de educação

popular ; 2).

Quantidade:

1

GASTAL, Susana (Org.). O olhar do turismo sobre a serra gaúcha:

livro comemorativo dos dez anos do Programa de Pós-Graduação

em Turismo - Mestrado da Universidade de Caxias do Sul. Caxias

do Sul, RS: EDUCS, 2012. 157 p. ISBN 9788570616739.

Quantidade:

3

VIGNOCHI, Rudimar A.; BISSIGO, Edson R. Gestão de segurança

com prensas e similares. [S.l.]: [s.n.], 2001. 216 p.

Quantidade:

1

NEVES, Marco Antônio Borges das; CAMPOS, Regis Eduardo.

Saúde e segurança do trabalho no eSocial. São Paulo, SP: LTr,

2018. 155 p. ISBN 9788536196251.

Quantidade:

3

GRIFO PROJETOS HISTÓRICOS E EDITORIAIS; (Coord.). Guia

Bravo! de cultura: São Paulo. [S.l.]: Abril, [200-]. 181 p.

Quantidade:

1

TEIXEIRA, Paulo Joní. Patrimônio de afetação: sociedade de

propósito específico e sociedade em conta de participação. Porto

Alegre, RS: Alternativa, 2013. 249 p. ISBN 9788582500118.

Quantidade:

1

MIRANDA, Felipe. 100 ensaios: por dentro da mente que gera

dinheiro para o maior número de pessoas no Brasil. São Paulo, SP:

Empiricus, 2017. 385 p. ISBN 9788592581114.

Quantidade:

1
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MIROW, Kurt Rudolf. A ditadura dos cartéis: anatomia de um

subdesenvolvimento. 13.ed. Rio de Janeiro, RJ: Civilização

Brasileira, 1978. 272 p. (Coleção Retratos do Brasil; 102).

Quantidade:

1

Classe 335 - Cadastrar descricao da area em parametros / area de

conhecimento!
PÉREZ MARCIO, Braulio; PEREYRA-SUAREZ, Hector; CHAIJ,

Fernando. Libertos do temor. Santo André, SP: Casa Publicadora

Brasileira, 1967. 385 p.

Quantidade:

1

Classe 34 - Direito

A INCLUSÃO das pessoas com deficiência no mercado de

trabalho. Brasília, DF: MTE, 2009. 100 p.

Quantidade:

1

BRASIL. Congresso Nacional Senado Federal; PAIM, Paulo

Senador. Estatuto do Idoso: Lei nº10.741/2003. Brasília, DF:

Senado Federal, 2003. 56 p.

Quantidade:

1

BRASIL. Congresso Nacional Senado Federal; PAIM, Paulo

Senador. Estatuto da pessoa com deficiência: lei brasileira de

inclusão n. 13.146, de 6 de julho de 2015. Brasília, DF: Senado

Federal, 2016. 101 p.

Quantidade:

1

RESENDE, Ana Paula de; VITAL, Flavia Maria de Paiva (Coord.).

A convenção sobre os direitos das pessoas com deficiência: versão

comentada. Brasília, DF: Secretaria Especial dos Direitos Humanos,

2012. 160 p.

Quantidade:

1

CAREGNATO, Célia Elizabete; BOMBASSARO, Luiz Carlos

(Org.). Diversidade cultural: viver diferenças e enfrentar

desigualdades na educação. Erechim, RS: Novello & Carbonelli,

2013. 223 p. ISBN 9788561767105.

Quantidade:

1

BRANCHIER, Alex Sander; MOTTA, Fernando Previdi. Direito

empresarial. Curitiba, PR: Editora Intersaberes, 2012. 134 p. ISBN

9788565704687.

Quantidade:

4

MORO, Eliane Lourdes da Silva; ESTABEL, Lizandra Brasil.

Checklist: instrumento de avaliação de acessibilidade em prédios

públicos. Porto Alegre, RS: Editora Evangraf, 2015. 83 p. ISBN

9788577278336.

Quantidade:

1

BRASIL. Estatuto da criança e do adolescente. 5.ed. atual. e ampl.

São Paulo, SP: Saraiva, 1995. xi, 206 p. (Coleção Saraiva de

legislação).

Quantidade:

1

CONSELHO FEDERAL DE ADMINISTRAÇÃO (BRASIL).

Direitos e deveres dos trabalhadores. Brasília, DF: Conselho

Federal de Administração, 2015. 110 p.

Quantidade:

3

REBOUÇAS, Rodrigo Fernandes (Coord.). Estudos aplicados de

direito empresarial: contratos. São Paulo, SP: Almedina, 2017. 283

p. (Coleção Insper; v. 2, n. 4). ISBN 9788584932542.

Quantidade:

1

KLEINDIENST, Ana Cristina (Coord.). Estudos aplicados de

direito empresarial: societário. São Paulo, SP: Almedina, 2017. 311

p. (Coleção Insper; v. 2, n. 2). ISBN 9788584932566.

Quantidade:

1

MORAIS, Carlos Alexandre; FRANCISCHINI, Monica Cameron

Lavor. Introdução ao direito público e privado. Maringá, PR:

UniCesumar, 2011. 190 p.

Quantidade:

1

MENESES, Elcio Resmini. As instituições e a eficácia dos limites

aos adolescentes: uma reflexão crítica. Bento Gonçalves, RS: Ed. do

Autor, 2002. 116 p.

Quantidade:

1

Classe 343 - Direito criminal. Delitos penais.

WAISELFISZ, Júlio Jacobo. Mapa da violência: homicídios por

armas de fogo no Brasil: 2016. Brasília, DF: Ministério da Justiça e

Cidadania. Secretaria Especial de Políticas de Promoção da

Igualdade Racial, 2016. 74 p. ISBN 9788555060540.

Quantidade:

10

Classe 349 - Cadastrar descricao da area em parametros / area de

conhecimento!
PAVIANI, Jayme; SPAREMBERGER, Raquel Fabiana Lopes

(Org.). Homem, natureza, direito: notas de estudo sobre biodireito e

direito ambiental. Caxias do Sul, RS: EDUCS, 2005. 196 p. ISBN

857061358x.

Quantidade:

1

Classe 349.2 - Direito do Trabalho

MELEK, Marlos Augusto. Trabalhista! O que mudou?: reforma

trabalhista. 3.ed. Curitiba, PR: Estudo Imediato, 2017. 227 p. ISBN

9788592056315.

Quantidade:

1

Classe 35 - Administração pública. Direito administrativo. Arte

de guerras. Ciências da guerra.
DUARTE, Paulo de Queiroz,. Conflito das Malvinas. Rio de

Janeiro, RJ: Biblioteca do Exército, 1986. 761 p. (Biblioteca do

Exército; 549. Coleção General Benício; 238.). ISBN

8570111037(v.2).

Quantidade:

1

RIGO, Tadeu; SPOLIDORO, Vera (Org.). Porto da cidadania: a

esquerda no governo de Porto Alegre. Porto Alegre, RS: Artes e

Ofícios, 1997. 267 p. ISBN 9788585418830.

Quantidade:

1

Classe 36 - Assistência  e bem-estar social. Beneficência social.

Previdência social. Obras. Seguros, formação e
MIOTO, Regina Célia Tamaso; CAMPOS, Marta Silva;

CARLOTO, Cássia Maria (Org.). Familismo: direitos e cidadania:

contradições da política social. São Paulo, SP: Cortez Editora, 2015.

244 p. ISBN 9788524923432.

Quantidade:

1

SALES, Mione Apolinario; MATOS, Maurílio Castro de; LEAL,

Maria Cristina (Org.). Política social, família e juventude: uma

questão de direitos. 5. ed. São Paulo, SP: Cortez, 2009. 317 p. ISBN

9788524910296.

Quantidade:

1

Classe 37 - Educação.

ESPECIALIZAÇÃO em educação profissional integrada com a

educação básica na modalidade de jovens e adultos - PROEJA:

coletânea de trabalhos de conclusão de curso. Cuiabá, MT: Instituto

Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, 2013.

3 v. ISBN 9788599554883 (obra completa).

Quantidade:

2

FERREIRA, Rogério; MONEGO, Estelamaris Tronco (Org.). O

programa de educação tutorial na UFG: realidades, concepções e

perspectivas. Goiania, GO: FUNAPE, 2013. 144 p. ISBN

9788580831214.

Quantidade:

1

PILETTI, Nelson; ROSSATO, Solange Marques. Psicologia da

aprendizagem: da teoria do condicionamento ao construtivismo. São

Paulo, SP: Contexto, 2011. 173 p. ISBN 9788572446617.

Quantidade:

3

MARTINS, Pura Lúcia Oliver. Didática. Curitiba, PR: Editora

Intersaberes, 2012. 96 p. ISBN 9788582124659.

Quantidade:

4

SCHILLING, Flávia (Org.). Direitos humanos e educação: outras

palavras, outras práticas. 2. ed. São Paulo: Cortez, 2011. 271 p.

ISBN 9788524917820.

Quantidade:

1

GOMES, Nilma Lino (Org.). Práticas pedagógicas de trabalho com

relações étnico-raciais na escola na perspectiva da Lei nº 10.639/03.

Brasília, DF: MEC; UNESCO, 2012. 424 p. (Coleção Educação

para todos ; 36). ISBN 9788579940668.

Quantidade:

1

MENEGHETTI, Sylvia Bojunga; BARROS FILHO, Omar L. de.

Pescadores de sonhos: histórias de vida de jovens da Rede Projeto

Pescar. Porto Alegre, RS: Laser Press Comunicação, 2008. 111 p.

ISBN 9788561450007.

Quantidade:

1

BRASIL; Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica.

Educação profissional e tecnológica: legislação básica, rede federal.

7. ed. Brasília, DF: MEC, 2008. 469 p (Série Legislação 2008).

Quantidade:

1

BRASIL; Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica.

Educação profissional e tecnológica: legislação básica, graduação

tecnológica. 7. ed. Brasília, DF: MEC, 2008. 346 (Série Legislação

2008).

Quantidade:

1

GARRIDO, Noêmia de Carvalho et al. (Org.). Desafios e

perspectivas da educação social: um mosaico em construção. São

Paulo, SP: Expressão e Arte, 2010. 214 p. (Coleção Pedagogia

social). ISBN 9788579350030.

Quantidade:

1

PAIM, Anna Catharina da Costa Dantas; COSTA, Nadja Maria da

Lima (Org.). Projeto político-pedagógico do IFRN: uma construção

coletiva: documento-base. Natal, RN: IFRN, 2012. 307 p. ISBN

9788581610634.

Quantidade:

1

LEITE, Denise Balarine Cavalheiro; GENRO, Maria Elly Herz;

BRAGA, Ana Maria e Souza (Org.). Inovação e pedagogia

universitária. Porto Alegre, RS: Ed, da UFRGS, 2011. 254 p. ISBN

9788538601555.

Quantidade:

2
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LEITE, Denise Balarine Cavalheiro (Org.). Inovação, avaliação e

tecnologias da informação. Porto Alegre, RS: Pacartes, 2010. 157 p.

ISBN 9788562689192.

Quantidade:

1

ROSA, Geraldo Antonio da (Org.) et al. Educação e emancipação

no pensamento latino-americano. Caxias do Sul, RS: EDUCS,

c2018. 248 p. ISBN 9788570619211.

Quantidade:

2

ROSA, Geraldo Antonio da (Org.) et al. Formação de professores

na educação latino-americana: biopolítica, migração e alteridade.

Caxias do Sul, RS: EDUCS, c2018. 207 p. ISBN 9788570619228.

Quantidade:

2

LIMA, Michelle Fernandes; ZANLORENZI, Claudia Maria

Petchak; PINHEIRO, Luciana Ribeiro. A função do currículo no

contexto escolar. Curitiba, PR: Editora Intersaberes, 2012. 221 p.

(Série Formação do professor). ISBN 9788582121108.

Quantidade:

2

FORTES, Maria Carolina. Adultos, escolarização e trajetórias de

vida: compreendendo sentidos. Passo Fundo, RS: IFIBE, 2013. 231

p. ISBN 9788582590126.

Quantidade:

1

GADOTTI, Moacir; GUTIÉRREZ, Francisco (Org.). Educação

comunitária e economia popular. 4.ed. São Paulo, SP: Cortez, 2005.

120 p. (Coleção Questões da nossa época ; 25). ISBN 852490500x.

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Gilvan Müller de (Org.). Interesse, pesquisa e ensino:

uma equação para a educação escolar no Brasil. Florianópolis, SC:

PRELO, 2004. 83 p.

Quantidade:

1

SOUSA, Ana Luiza Lima. A história da extensão universitária.

2.ed. rev. Campinas, SP: Editora Alínea, 2010. 138 p. ISBN

9788575164280.

Quantidade:

1

MEIRELLES, Mauro; MOCELIN, Daniel Gustavo; RAIZER,

Leandro (Org.). Portfólios de ensino em ciências sociais. Porto

Alegre, RS: CirKula, 2017. 269 p. ISBN 9788567442785.

Quantidade:

1

PAIM, Rose Maria de Oliveira; FOLBERG, Maria N. (Org.). Ler

ou não ler: drama ou desafio? Porto Alegre, RS: Letra & vida, 2013.

174 p. ISBN 97885655526623.

Quantidade:

1

RIGO, Sandro José. Introdução à educação a distância. São

Leopoldo, RS: Editora Unisinos, 2010. 78 p. (Coleção

EADUnisinos). ISBN 9788574313504.

Quantidade:

1

Classe 39 - Etnologia. Etnografia. Costumes. Usos. Tradições.

Modo de vida. Folclore.
OLIVEIRA, Andréa Carla Ferreira de (Org.). Vidas contadas, vidas

celebradas: relatos de experiência de vidas. Natal, RN: IFRN, 2008.

107 p. ISBN 9788589571487.

Quantidade:

1

SANT'ANNA, Mara Rúbia. Sociabilidades coloniais entre o ver e o

ser visto. São Paulo, SP: Estação das Letras e Cores, 2017. 208 p.

(Coleção O Brasil por suas aparências). ISBN 9788568552346.

Quantidade:

1

Classe 5 - Matemática e Ciências naturais. Ciências da vida.

REBOLHO, Bianca de Castro Silva; SILVA, Cesar. Projetos

ambientais. Curitiba, PR: IFPR Educação a Distância, 2013. 155 p.

Quantidade:

1

Classe 51 - Matemática

CARNEIRO, Osmar Silva. Análise de investimentos. São

Leopoldo, RS: Unisinos, 2010. 103 p. (Coleção EAD Unisinos).

ISBN 9788574314068.

Quantidade:

1

KRUG, Jorge L. S. Matemática para vestibular e concursos:

fórmulas e propriedades. Santa Maria, RS: [s.n.], 2009. 112 p. ISBN

9788590993001.

Quantidade:

1

KRUG, Jorge L. S. Matemática para vestibular: 505 testes

resolvidos. [S.l]: [s.n], [2008].

Quantidade:

1

SAMANEZ, Carlos Patricio. Matemática financeira. 5.ed. São

Paulo, SP: Pearson Prentice Hall, c2010. 286 p. ISBN

9788576057994.

Quantidade:

1

Classe 52 - Astronomia. Astrofísica. Pesquisa espacial.

Geodésia

CANAL, Ramón. Estrelas, cúmulos e galáxias. Rio de Janeiro, RJ:

Salvat, 1980. 144 p. (Biblioteca Salvat de Grandes Temas: Livros

GT, 34.). ISBN 8440103417.

Quantidade:

1

Classe 55 - Geociências, Ciências da Terra. Ciências

Geológicas.
MAIA, Rafaela Camargo. Manguezais do Ceará. Recife, PE:

Imprima, 2016. 55 p. ISBN 9788564778382.

Quantidade:

4

Classe 57 - Ciências biológicas em geral

MEMÓRIAS do Instituto Evandro Chagas. Belém, PA: Instituto

Evandro Chagas, 2002. 400 p. (Produção científica ; 5). ISBN

8586784060.

Quantidade:

1

Classe 61 - Medicina. Ciências Médicas.

HITE, Shere. O relatório Hite. 14.ed. São Paulo, SP: Difel, 1982.

xxxix, 488 p.

Quantidade:

1

BERNS, Gregory. O iconoclasta: um neurocientista revela como

pensar diferente. Rio de Janeiro, RJ: Best Business, 2009. 307 p.

ISBN 9788576843726.

Quantidade:

1

CARVALHEIRA, Cândida (Org.). Ainda posso levar uma vida

normal?. 2.ed. Rio de Janeiro, RJ: Sociedade Brasileira dos

Ostomizados; Brasília, DF: CORDE, 1999. 223 p.

Quantidade:

1

LECH, Osvandré (Org.). História da ortopedia gaúcha. Porto

Alegre, RS: SOTRS, 2002. 244 p. ISBN 8574971073.

Quantidade:

1

Classe 64 - Economia Doméstica. Ciência Doméstica.

ALESSIO, Diana (Org.). Receitas da longevidade. Veranópolis, RS:

[s.n.], 2005. 126 p.

Quantidade:

1

MEDINA, Ignacio. Grécia. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 2). ISBN 8516051951.

Quantidade:

1

MEDINA, Ignacio. Japão. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 6). ISBN 8516051994.

Quantidade:

1

MEDINA, Ignacio. Portugal. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 16). ISBN 851605263x.

Quantidade:

1

MEDINA, Ignacio. Argentina. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 18). ISBN 8516052656.

Quantidade:

1

MEDINA, Ignacio. Brasil. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 56 p. (Cozinha país a país ; 8). ISBN 851605201x.

Quantidade:

1

MEDINA, Ignacio. China. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 12). ISBN 8516052591.

Quantidade:

1

MEDINA, Ignacio. Cuba. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 15). ISBN 8516052621.

Quantidade:

1

MEDINA, Ignacio. Espanha. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 11). ISBN 8516052583.

Quantidade:

1

MEDINA, Ignacio. Egito. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 9). ISBN 8516052028.

Quantidade:

1

MEDINA, Ignacio. Escandinávia. São Paulo, SP: Folha de São

Paulo; Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 19). ISBN

8516052664.

Quantidade:

1
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MEDINA, Ignacio. Marrocos. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 5). ISBN 8516051986.

Quantidade:

1

MEDINA, Ignacio. México. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 13). ISBN 8516052605.

Quantidade:

1

MEDINA, Ignacio. Itália. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 1). ISBN 8516051943.

Quantidade:

1

MEDINA, Ignacio. Índia. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 7). ISBN 8516052001.

Quantidade:

1

MEDINA, Ignacio. Peru. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 10). ISBN 8516052036.

Quantidade:

1

MEDINA, Ignacio. Rússia. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 17). ISBN 8516052648.

Quantidade:

1

MEDINA, Ignacio. França. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 3). ISBN 851605196x.

Quantidade:

1

MEDINA, Ignacio. Tailândia. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 4). ISBN 8516051978.

Quantidade:

1

MEDINA, Ignacio. Turquia. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 14). ISBN 8516052613.

Quantidade:

1

Classe 65 - Organização e administração da indústria, do

comércio e dos transportes
NBCASP: Normas brasileiras de contabilidade aplicadas ao setor

público sob a ótica das IPSAS: um estudo comparativo. Porto

Alegre, RS: Conselho de Contabilidade do Rio Grande do Sul,

2013. 176 p.

Quantidade:

1

ARAÚJO, Emanuel. A construção do livro: princípios da técnica de

editoração. Rio de Janeiro, RJ: Editora Nova Fronteira, 1986. 676 p.

Quantidade:

1

MARCONDES FILHO, Ciro. Quem manipula quem?: poder e

massas na indústria da cultura e da comunicação no Brasil. 5.ed.

Petrópolis, RJ: Vozes, 1992. 163 p. ISBN 8532600255.

Quantidade:

1

SELEME, Robson. Manutenção industrial: mantendo a fábrica em

funcionamento. Curitiba, PR: Editora Intersaberes, 2015. 144 p.

(Série Administração da Produção). ISBN 9788544303405.

Quantidade:

2

JUNG, Milton. Jornalismo de rádio. São Paulo, SP: Contexto, 2004.

156 p. (Coleção Comunicação). ISBN 8572442812.

Quantidade:

1

GRECO, Alvisio Lahorgue; AREND, Lauro Roberto.

Contabilidade: teoria e práticas básicas. 9. ed. rev. e ampl. Porto

Alegre, RS: Sagra Luzzatto, 2001. 450 p. ISBN 8524104627.

Quantidade:

1

BEHR, Ariel; BARBOSA, Diogo Duarte (Org.). Contabilidade

aplicada ao setor público: estudos e práticas. São Paulo, SP: Atlas,

2016. xvi, 247 p. ISBN 9788597003413.

Quantidade:

1

BERNER, Carlos Vicente; SOUSA, Arlan Marcos Lima.

Contabilidade pública. Maringá, PR: UniCesumar, 2014. 203 p.

Quantidade:

1

BEZERRA, Cicero Aparecido. Técnicas de planejamento,

programação e controle da produção e introdução à programação

linear. Curitiba, PR: Editora Intersaberes, 2014. 231 p. (Série

Administração da Produção). ISBN 9788582129883.

Quantidade:

1

BRASIL. Secretaria do Tesouro Nacional. Manual de contabilidade

aplicada ao setor público: aplicado à União, Estados, Distrito

Federal e Municípios. 5.ed. Brasília, DF: Ministério da Fazenda.

Secretaria do Tesouro Nacional, 2013. 115 p. ISBN

9788587841544.

Quantidade:

1

RIBEIRO, Júlio et al. Tudo que você queria saber sobre propaganda

e ninguém teve paciência para explicar. São Paulo, SP: Atlas, 1989.

432 p. ISBN 8522405301.

Quantidade:

1

HERNANDEZ PEREZ JUNIOR, Jose; OLIVEIRA, Luís Martins

de. Contabilidade avançada: texto e testes com as respostas. 7. ed.

São Paulo: Atlas, 2010. xi, 388 p. ISBN 9788522459650.

Quantidade:

1

MARTINS, Carlos Fernando. O modelo Lean de melhoria contínua:

uma crônica de transformação enxuta em um ambiente

administrativo. Curitiba, PR: Editora CRV, 2015. 144 p. ISBN

9788544406168.

Quantidade:

1

Classe 657 - Contabilidade

ASSAF NETO, Alexandre. Estrutura e análise de balanços: um

enfoque econômico-financeiro. 9. ed. São Paulo: Atlas, 2010. xx,

319 p. ISBN 9788522457076.

Quantidade:

1

AZEVEDO, Osmar Reis; MARIANO, Paulo Antonio. Sped:

sistema público de escrituração digital. 3.ed. rev. e atual. São Paulo,

SP: IOB, 2011. 1033 p. ISBN 9788537908860.

Quantidade:

1

MATARAZZO, Dante C. Análise financeira de balanços:

abordagem gerencial. 7. ed. São Paulo: Atlas, 2010. 372 p. ISBN

9788522456925.

Quantidade:

1

DUARTE, Roberto Dias. Big brother fiscal IV: manual de

sobrevivência do empreendedor no mundo pós-sped. Belo

Horizonte, MG: Ideas@Work, 2011. 453 p. ISBN 9788563006011.

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Antonio Sérgio de. Sped no escritório contabil: manual

do contador. São Paulo, SP: ÔnixJur, 2011. 248 p. ISBN

9788564261037.

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Antonio Sérgio de. Sped e nota fiscal eletrônica. 3.ed.

rev. e ampl. Sapucaia do Sul, RS: Notadez, 2011. 188 p. ISBN

9788599315453.

Quantidade:

1

Classe 658 - Gestão, administração de empresas. Organização

comercial
NOGUEIRA, Écio Madeira. Como obter qualidade e excelência em

seu negócio. Rio de Janeiro, RJ: Sprint, 2003. 96 p. (Estratégias de

um gestor vencedor). ISBN 8573322128.

Quantidade:

1

WOMACK, James P.; JONES, Daniel T. Soluções enxutas: como

empresas e clientes conseguem juntos criar valor e riqueza. Rio de

Janeiro, RJ: Elsevier, 2006. 290 p. ISBN 853521920x.

Quantidade:

1

RYBA, Andréa; LENZI, Ervin; LENZI, Marcelo Kaminski.

Elementos de engenharia econômica. 2.ed. Curitiba, PR: Editora

Intersaberes, 2016. 188 p. (Série Gestão Financeira). ISBN

9788559721263.

Quantidade:

4

TEVAH, Eduardo. Os diferenciais das pessoas de sucesso. Porto

Alegre, RS: Tevah, 2003. 120 p. ISBN 8588667223.

Quantidade:

1

VIEIRA, Valter Afonso. Escalas em Marketing: métricas de

resposta do consumidor e de desempenho empresarial. São Paulo,

SP: Atlas, 2011. 135 p. ISBN 9788522462759.

Quantidade:

1

Classe 658.5 - Engenharia e planejamento da produção. Projeto.

Administração e controle da produção.
BATTESINI, Marcelo. Projeto e leiaute de instalações produtivas.

Curitiba, PR: Editora Intersaberes, 2016. 258 p. (Série

Administração da Produção). ISBN 9788559720228.

Quantidade:

3

Classe 658.7 - Compra. Aquisição. Obtenção. Administração do

estoque.
ASSINI, Danilo José et al. Logística no setor publico. Maringá, PR:

UniCesumar, 2012. 167 p.

Quantidade:

1

Classe 658.8 - Marketing. Comercialização. Vendas.

Distribuição.
MALHOTRA, Naresh K. Pesquisa de marketing: uma orientação

aplicada. 4. ed. Porto Alegre, RS: Bookman, 2006. 720 p. ISBN

9788536306506.

Quantidade:

1

Classe 66 - Tecnologia química. Indústrias químicas e
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afins.

MEDINA, Ignacio. Vinhos. São Paulo, SP: Folha de São Paulo;

Moderna, 2006. 58 p. (Cozinha país a país ; 20). ISBN 8516052672.

Quantidade:

1

Classe 7 - Artes. Arquitetura. Esportes

CROCE, Benedetto. Breviário de estética. São Paulo, SP: Ática,

2001. 207 p. (Série Temas. Estética, 63). ISBN 8508062472.

Quantidade:

1

XAVIER, Ismail. Alegorias do subdesenvolvimento: cinema novo,

tropicalismo, cinema marginal. São Paulo, SP: Brasiliense, 1993.

281 p. ISBN 8511220291.

Quantidade:

1

BRUGALLI, Alvino Melquides. Portas de bronze: fé, arte, história.

Caxias do Sul, RS: Siderúrgica São Tomé, 2004. 225 p.

Quantidade:

1

SOUZA, Enéas Costa de. Trajetórias do cinema moderno. 2.ed.

Porto Alegre, RS: A Nação, 1974. 170 p.

Quantidade:

1

GULLAR, Ferreira. Vanguarda e subdesenvolvimento: ensaios

sobre arte. 3.ed. Rio de Janeiro, RJ: Civilização Brasileira, 1984.

143 p. (Coleção Perspectivas do homem ; 57).

Quantidade:

1

RIBEIRO, Regina; LOTH, Fernanda Letícia de Souza. Coleção

xadrez para crianças. Blumenau, SC: Brasileitura, [2003?]. 10 v.

ISBN 8573980877.

Quantidade:

1

NOVAES, Adauto (Org.). O olhar. São Paulo, SP: Companhia das

Letras, 1988. 495 p. ISBN 8571640033.

Quantidade:

1

Classe 711.41 - Morfologia Urbana:urbanismo

RIVIÈRE D’ARC, Hélène; MEMOLI, Maurizio (Org.).

Intervenções urbanas na América Latina: viver no centro das

cidades. São Paulo, SP: SENAC São Paulo, 2012. 317 p. ISBN

9788539602759.

Quantidade:

5

Classe 79 - RECREAÇÃO. DIVERSÕES. JOGOS. ESPORTES

OLIVEIRA, Antonio Ricardo Catunda de; SARTORI, Sergio

Kudsi; LAURINDO, Elisabete (Org.). Recomendações para a

educação física escolar. Rio de Janeiro, RJ: CONFEF, 2015. 61 p.

ISBN 9788561892050.

Quantidade:

1

Classe 792 - Teatro -  Arte teatral - Representações dramáticas

KOUDELA, Ingrid D. Jogos teatrais. São Paulo, SP: Perspectiva,

1984. 155 p. (Coleção Debates ; 189).

Quantidade:

1

Classe 8 - Linguagem. Linguística. Literatura.

TWAIN, Mark. The Californian's tale and other stories. Rio de

Janeiro, RJ: Record, 1990. 80 p. (Improve your english). ISBN

8501039063.

Quantidade:

1

LONDON, Jack. The law of life and other stories. Rio de Janeiro,

RJ: Record, 1990. 80 p. (Improve your english). ISBN 8501039071.

Quantidade:

1

BARTHES, Roland. Elementos de semiologia. 2.ed. São Paulo, SP:

Cultrix, [1971]. 116 p.

Quantidade:

1

SANTAELLA, Lúcia. O que é semiótica. 4.ed. São Paulo, SP:

Brasiliense, 1986. 114 p. (Coleção Primeiros passos ; 103).

Quantidade:

1

GABRIEL, Rosângela; MACEDO, Ana Cristina Pelosi de (Org.).

Linguagem e cognição: emergência e produção de sentidos.

Florianópolis, SC: Insular, 2016. 266 p. ISBN 9788574749525.

Quantidade:

1

ABEGG, Birgit; BENFORD, Michael. Cartas comerciais em inglês:

frases intercambiáveis e modelos de cartas, ordenados por assunto.

São Paulo: Martins Fontes, 1999. 369 p. ISBN 8533610319.

Quantidade:

1

FORO DE LENGUAS DE ANEP, 4., 07-09 oct. 2011, Montevideo.

Cuarto foro de lenguas de ANEP: un espacio de encuentro,

reflexión y discusión sobre la enseñanza y el aprendizaje de

lenguas. Montevideo: ANEP, 2011. 331 p. ISBN 9789974688735.

Quantidade:

1

GONZÁLEZ HERMOSO, Alfredo; ROMERO DUEÑAS, Carlos.

Fonética, entonación y ortografia. Madrid, España: Edelsa, 2002.

231 p. ISBN 8477115117.

Quantidade:

2

OLIVEIRA, Édson de; BERND, Maria Elyse. Escreva certo. Porto

Alegre, RS: L&PM, 2007. 152 p. (Coleção L&PM Pocket ; 299).

ISBN 9788525412393.

Quantidade:

1

CONFORTIN, Helena. A faina lingüística. Porto Alegre, RS: EST

Edições; Erechim, RS: URI, 1998. 304 p. (Italia nel mondo).

Quantidade:

1

COTTON, David; FALVEY, David; KENT, Simon. Elementary

market leader: business english course book. [S.l.]: Pearson, 2012. 2

Audio CDs ISBN 9781408219652.

Quantidade:

4

GILI GAYA, Samuel. Curso superior de sintaxis española Vox.

Barcelona, ES: Bibograf, 1976. 347 p. ISBN 8471533073.

Quantidade:

1

STEINER, George. Extraterritorial: a literatura e a revolução da

linguagem. São Paulo, SP: Companhia das Letras, 1990. 183 p.

ISBN 857164103x.

Quantidade:

1

MOMESSO, Maria Regina et al. (Org.). Leitura e escrita na

educação básica: socializando pesquisas, ensino e práticas. Porto

Alegre, RS: CirKula, 2014. 372 p. ISBN 9788567442129.

Quantidade:

1

ROBINS, R. H. Pequena história da lingüística. Rio de Janeiro, RJ:

Ao Livro Técnico, 1979. 203 p. (Coleção lingüística e filologia).

Quantidade:

1

Classe 82 - Literatura.

PRÊMIO Apesul revelação literária 79: contos, crônicas. 2.ed. Porto

Alegre, RS: Instituto Estadual do Livro; Secretaria da Cultura,

Desporto e Turismo, 1980. 103 p.

Quantidade:

1

POTOCKI, Jan Hrabia. Manuscrito encontrado em Saragoça. São

Paulo, SP: Brasiliense, 1988. 318 p. ISBN 8511181407.

Quantidade:

1

NOVALIS. Pólen: fragmentos, diálogos, monólogo. São Paulo, SP:

Iluminuras, 1988. 259 p.

Quantidade:

1

MACEDO, Joaquim Manuel de. A moreninha: texto integral. 7.ed.

São Paulo, SP: Ática, 1977. 118 p. (Série Bom livro).

Quantidade:

1

GUIMARÃES, Bernardo. A escrava Isaura. Porto Alegre, RS:

L&PM, 2005. 64 p. (Coleção É só o começo). ISBN 8525412864.

Quantidade:

1

POMPÉIA, Raul. O Ateneu. 7.ed. São Paulo, SP: Ática, 1980. 150

p. (Série Bom livro).

Quantidade:

1

BENAVENTE, Jacinto. Los intereses creados. Buenos Aires,

Argentina: Kapelusz, 1967. 127 p. (Grandes obras de la literatura

universal ; 15).

Quantidade:

1

PROUST, Marcel. O tempo redescoberto: em busca do tempo

perdido. Porto Alegre, RS: Globo, 1970. 251 p. (Coleção Nobel ;

29).

Quantidade:

1

HESSE, Hermann. Knulp: três episódios de sua vida. 4.ed. Rio de

Janeiro, RJ: Civilização Brasileira, 1975. 130 p. (Biblioteca do

leitor moderno, 129).

Quantidade:

1

BARRETO, Lima. Triste fim de Policarpo Quaresma: texto

integral. São Paulo, SP: Ática, 1983. 158 p. (Série Bom livro).

Quantidade:

1
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LOBATO, Monteiro. Reinações de Narizinho. 30.ed. São Paulo,

SP: Brasiliense, 1979. 202 p.

Quantidade:

1

ALMEIDA, José Américo de. A bagaceira: romance. 3.ed.rev. Rio

de Janeiro, RJ: Livraria Castilho, 1928. 305 p.

Quantidade:

1

BERNARDI, Mansueto. Eduardo Guimaraens e Alcêu Wamosy.

Porto Alegre, RS: Escola Superior de Teologia São Lourenço de

Brindes, 1980. 172 p. (Obras completas de Mansueto Bernardi ; 2).

Quantidade:

1

BERNARDI, Mansueto. O primeiro caudilho Rio-Grandense:

fisionomia do herói missioneiro Sepé Tiaraju. Porto Alegre, RS:

1980. 172 p. (Obras completas de Mansueto Bernardi ; 3).

Quantidade:

1

AUERBACH, Erich. Introdução aos estudos literários. São Paulo,

SP: Cultrix, 1972. 278 p.

Quantidade:

1

INGARDEN, Roman. A obra de arte literária. 3.ed. Lisboa,

Portugal: Fundação Calouste Gulbenkian, 1973. 439 p.

Quantidade:

1

WILSON, Edmund. Onze ensaios: literatura, política, história. São

Paulo, SP: Companhia das Letras, 1991. 333 p. ISBN 8571641765.

Quantidade:

1

MILLIET, Sergio (Comp.). Obras-primas do conto humorístico.

São Paulo, SP: Livraria Martins Editora, 1956. 333 p.

Quantidade:

1

FERREIRA, Aurélio Buarque de Holanda. Território lírico: ensaios.

Rio de Janeiro, RJ: O Cruzeiro, 1958. 180 p.

Quantidade:

1

KAYSER, Wolfgang Johannes. Análise e interpretação da obra

literária: introdução à ciência da literatura. 6.ed. rev. Coimbra,

Portugal: Arménio Amado, 1976. 505 p. (Colecção Stvdivm. Temas

filosóficos, jurídicos e sociais).

Quantidade:

1

PACHECO, João. O realismo: 1870-1900. 3.ed. São Paulo, SP:

Cultrix, [1968]. 206 p. (Roteiro das grandes literaturas; a literatura

brasileira 3).

Quantidade:

1

PACHECO, João. O realismo: 1870-1900. 4.ed. São Paulo, SP:

Cultrix, [1971]. 206 p. (Roteiro das grandes literaturas; a literatura

brasileira 3).

Quantidade:

1

ANDERSON IMBERT, Enrique. Métodos de crítica literária.

Coimbra, Portugal: Almedina, 1971. 238 p.

Quantidade:

1

QUEIRÓZ, Rachel de. As três Marias. São Paulo, SP: Abril

Cultural, 1982. 200 p. (Grandes sucessos).

Quantidade:

1

LINS, Álvaro. Teoria literária: poesia, romance, teatro, biografia,

crítica. Rio de Janeiro, RJ: Ediouro, 1967. 150 p. (Biblioteca

Mentor Cultural; 644).

Quantidade:

1

RODRIGUES, Nelson. Meu destino é pecar. Rio de Janeiro, RJ:

Ediouro, [1985]. 510 p. (Coleção Prestígio ; 229).

Quantidade:

1

GOLDMANN, Lucien. A sociologia do romance. 2. ed. Rio de

Janeiro, RJ: Paz e Terra, 1976. 223 p. (Coleção Literatura e teoria

literária ; 7).

Quantidade:

1

PAZ, Octavio; CAMPOS, Haroldo de. Transblanco: em torno a

Blanco de Octavio Paz. Rio de Janeiro, RJ: Guanabara, 1986. 220 p.

Quantidade:

1

WEST, Morris. Arlequim. 5.ed. Rio de Janeiro, RJ: Record, 1974.

288 p.

Quantidade:

1

BORBA FILHO, Hermilo. Os ambulantes de Deus: novela. Rio de

Janeiro, RJ: Civilização Brasileira, 1976. 145 p. (Coleção Vera

Cruz: Literatura brasileira, 221.).

Quantidade:

1

AMORA, Antônio Soares. O romantismo: 1833-1838/1878-1881.

São Paulo, SP: Cultrix, 1967. 356 p. (Roteiro das grandes

literaturas: a literatura brasileira, 2).

Quantidade:

1

MONTELLO, Josué. Duas vezes perdida: novelas. São Paulo, SP:

Livraria Martins Editora, 1966. 261 p.

Quantidade:

1

CANDIDO, Antonio; CASTELLO, José Aderaldo. Presença da

literatura brasileira. 6.ed. São Paulo, SP: Difel, 1976. v.2

Quantidade:

1

CANDIDO, Antonio. Presença da literatura brasileira. 7. ed. São

Paulo, SP: Difel, 1979. v. 3

Quantidade:

1

CANDIDO, Antonio. Presença da literatura brasileira. 5. ed. São

Paulo, SP: Difel, 1975. v. 3

Quantidade:

1

TÁVORA, José Geraldo. Maciel Monteiro: de médico e poeta a

ministro plenipotenciário. Recife, PE: [s.n], 2002. 226 p. (Coleção

Sobrames em Literatura).

Quantidade:

2

CASTELLO, José Aderaldo. Manifestações literárias da era

colonial: 1500-1808/1836. 3.ed. São Paulo, SP: Editora Cultrix,

1969. 255 p. (Roteiro das grandes literaturas; a literatura brasileira,

1.).

Quantidade:

1

RODRIGUEZ MONEGAL, Emir. Mário de Andrade/Borges: um

diálogo dos anos 20. São Paulo, SP: Perspectiva, 1978. 126 p.

(Coleção Elos ; 27).

Quantidade:

1

MELLO, Cely Dal Pai de. Policromia serrana. São Paulo, SP:

Escolas Profissionais Salesianas, 1958. 139 p.

Quantidade:

3

MELLO, Cely Dal Pai de. Tempo de Vênus. Porto Alegre, RS:

Metrópole, 1981. 93 p.

Quantidade:

1

NOVAIS, Germano de. Como falam as mãos. Canoas, RS: La salle,

1978. 184 p.

Quantidade:

1

VIEIRA, Thereza Freire. Taubaté de Lobato. Porto Alegre, RS: Ed.

do Autor, 2004. 156 p.

Quantidade:

1

MOISÉS, Massaud. A literatura brasileira através dos textos. 19.ed.

rev. e ampl. São Paulo, SP: Editora Cultrix, 1996. 608 p.

Quantidade:

1

SCHÜLER, Donaldo. A mulher afortunada: romance. Porto Alegre,

RS: Movimento, 1981. 64 p. (Coleção Rio Grande ; 45).

Quantidade:

1

LIMA, Judá Fernandes de. Um genuíno tangerino: crônicas de uma

família do interior. Maceió, AL: Ideal, 2002. 283 p.

Quantidade:

1

XAVIER, Elódia. O conto brasileiro e sua trajetória: a modalidade

urbana dos anos 20 aos anos 70. Rio de Janeiro, RJ: Padrão, 1987.

158 p.

Quantidade:

1

SCHLEE, Aldyr Garcia. Contos de sempre. 2.ed. Porto Alegre, RS:

Mercado Aberto, 1988. 88 p. (Diversos). ISBN 8528000648.

Quantidade:

1

CASTANEDA, Carlos. Viagem a Ixtlan. 2.ed. Rio de Janeiro, RJ:

Record, 1972. 247 p.

Quantidade:

1

CASTANEDA, Carlos. A erva do diabo: as experiências indígenas

com plantas alucinógenas reveladas por Dom Juan. 21.ed. Rio de

Janeiro: Record, c1968. 246 p.

Quantidade:

1

LEITE, Sebastião Uchoa. Crítica clandestina. Rio de Janeiro, RJ:

Taurus, 1986. 204 p.

Quantidade:

1

Pag. 9



BOSI, Alfredo. O pré-modernismo. São Paulo, SP: Cultrix, [19--].

162 p. (Roteiro das grandes literaturas: a literatura brasileira 5).

Quantidade:

1

JOSÉ, Elias. Jogo duro. São Paulo, SP: FTD, 1995. 53 p. (Coleção

Sinal de alerta).

Quantidade:

1

LIMA, Luiz Costa. Dispersa demanda: ensaios sobre literatura e

teoria. Rio de Janeiro, RJ: Francisco Alves, 1981. 248 p.

Quantidade:

1

LIMA, Luiz Costa. A aguarrás do tempo: estudos sobre a narrativa.

Rio de Janeiro, RJ: Rocco, 1989. 363 p.

Quantidade:

1

PERRONE-MOISÉS, Leyla. Flores da escrivaninha: ensaios. São

Paulo, SP: Companhia das Letras, 1990. 190 p. ISBN 857164117X.

Quantidade:

1

PERRONE-MOISÉS, Leyla. Texto, crítica, escritura. São Paulo,

SP: Ática, 1978. 158 p. (Ensaios ; 45).

Quantidade:

1

PERRONE-MOISÉS, Leyla. Atlas literaturas: escolha e valor na

obra crítica de escritores modernos. São Paulo, SP: Companhia das

Letras, 1998. 238 p. ISBN 8571648026.

Quantidade:

1

SCLIAR, Moacyr; PAES, José Paulo; HATOUM, Milton;

COELHO, Marcelo; VARELLA, Drauzio. Era uma vez um conto.

São Paulo, SP: Companhia das Letrinhas, 2002. 31 p. (Coleção

literatura em minha casa; 2). ISBN 8574061107.

Quantidade:

1

NICOLELIS, Giselda Laporta. Histórias verdadeiras. 2.ed. São

Paulo, SP: Editora Scipione, 1995. 71 p. (Aqui e agora). ISBN

852621702X.

Quantidade:

1

SCHWARZ, Roberto. Ao vencedor as batatas: forma literária e

processo social nos inícios do romance brasileiro. 2. ed. São Paulo,

SP: Duas Cidades, 1981. 169 p.

Quantidade:

1

REGUILLO CRUZ, Rossana. Ciudadano: crónicas de la diversidad.

Mexico: ITESO, 1999. 198 p. ISBN 9685087105.

Quantidade:

1

SCHMITT, Carlos Afonso. Nunca é tarde para amar. São Paulo, SP:

Paulinas, 1977. 94 p.

Quantidade:

1

RIBEIRO, João Ubaldo. Sargento Getúlio. Rio de Janeiro, RJ:

Editora Nova Fronteira, 2004. 157 p. ISBN 9788520904206.

Quantidade:

1

CARRARO, Fernando. Um mundo melhor para todos. São Paulo,

SP: Editora FTD, 2009. 47 p. ISBN 9788532271686.

Quantidade:

1

CARVALHAL, Tania Franco. Literatura comparada. 4.ed. rev. e

ampl. São Paulo, SP: Ática, 2004. 94 p. (Série Princípios ; 58).

ISBN 8508010958.

Quantidade:

1

SEMINÁRIO NACIONAL MULHER & LITERATURA, 4., 26-28

ago 1991, Niterói, RJ. Anais.... Niterói, RJ: Associação Brasileira

de Literatura Comparada, 1991. 272 p.

Quantidade:

1

GATTÉGNO, Jean-Pierre. Neutralidade suspeita. São Paulo, SP:

Companhia das Letras, 1995. 198 p. ISBN 8571643520.

Quantidade:

1

REIS, Zenir Campos. Augusto do Anjos: poesia e prosa. São Paulo,

SP: Ática, 1977. 352 p. (Ensaios ; 32).

Quantidade:

1

ARRABAL, José. Deméter: a senhora dos trigais. São Paulo, SP:

Editora FTD, 1990. 95 p. (Aventuras mitológicas). ISBN

8532201903.

Quantidade:

1

MARCÍLIO, Gilmar. Frutos ardentes: ensaios. Caxias do Sul, RS:

Maneco, 2005. 260 p. ISBN 8586610798.

Quantidade:

1

SOUZA, Angela Leite de. As duas vidas de Helena. São Paulo, SP:

Paulus, 2007. 80 p. (Série teens). ISBN 9788534927376.

Quantidade:

1

VIEIRA, Isabel. E agora, mãe?. 35.ed. São Paulo, SP: Moderna,

1991. 93 p. ISBN 8516004864.

Quantidade:

1

URBIM, Carlos. Piá Farroupilha. Porto Alegre, RS: RBS

Publicações, 2005. 96 p. ISBN 8589489779.

Quantidade:

1

MACHADO, Luciano. O velho e a fera: contos do sul. Porto

Alegre, RS: EDIGAL, 1989. 140 p.

Quantidade:

1

ALBERGARIA, Lino de. Em busca do novo rei: um jogo literário.

8.ed. São Paulo, SP: Atual, 1993. 80 p. (Série tirando de letra).

ISBN 8570564651.

Quantidade:

1

DAUNT, Ricardo. Blake versus Claude. Porto Alegre, RS: Mercado

Aberto, 1990. 55 p. (Série Novelas exemplares). ISBN 8528001180.

Quantidade:

1

CARRASCO, Walcyr. A corrente da vida. 2.ed. São Paulo:

Moderna, 2003. 104p. (Veredas). ISBN 9788516035983.

Quantidade:

1

KUPSTAS, Marcia. Crescer é perigoso. 50.ed. São Paulo, SP:

Moderna, 1986. 104 p. (Coleção Veredas). ISBN 851600080x.

Quantidade:

1

MARCÍLIO, Gilmar. O mundo é o que é. Caxias do Sul, RS: Belas-

letras, 2009. 274 p. ISBN 9788560174317.

Quantidade:

1

COSTA, Marco Túlio. As leves asas do rinoceronte. São Paulo, SP:

Editora FTD, 1992. 141 p. (Coleção Canto jovem). ISBN

8532207774.

Quantidade:

1

SÜSSEKIND, Flora. Tal Brasil, qual romance?: uma ideologia

estética e sua história: o naturalismo. Rio de Janeiro, RJ: Achiamé,

1984. 203 p.

Quantidade:

1

KUPSTAS, Marcia. Um ano de histórias. São Paulo, SP: Editora

FTD, 2008. 75 p. (Série Espelhos). ISBN 9788532263872.

Quantidade:

1

HUBERT; MADUREIRA, Marcelo. Agamenon: o homem e o

minto : memórias de um picareta ético. Rio de Janeiro, RJ:

Objetiva, 2002. 133 p. ISBN 8573024380.

Quantidade:

1

KARWATZKI, Walter. Habaneras. Uruguaiana, RS: Proa, 2012. 80

p. (Viramundo, 1.). ISBN 9788564318144.

Quantidade:

2

PEREIRA, Nivaldo. Mapa-múndi: crônicas de viagens lá fora e cá

dentro. Porto Alegre, RS: AGE Editora, 2005. 158 p. ISBN

8574972738.

Quantidade:

1

COSTA, Wagner. O segredo da amizade. 2.ed. São Paulo, SP:

Editora Moderna, 2002. 47 p. (Coleção girassol). ISBN

8516031462.

Quantidade:

1

MAMEDE, Gladston. Bah!: crônicas ligeiras (ou não) de tempos e

temas diversos. São Paulo, SP: Longarina, 2019. 182 p. ISBN

9788566262179.

Quantidade:

2

PEREIRA, Breno Fernandes. O mistério da casa da colina. São

Paulo, SP: Editora FTD, 2002. 88 p. (Coleção jovens escritores).

ISBN 8532248705.

Quantidade:

1

ACADEMIA LITERÁRIA FEMININA DO RIO GRANDE DO

SUL. (Org.). Presença literária 1991. Porto Alegre, RS: Nova

Dimensão, 1991. 128 p.

Quantidade:

2

ASSOCIAÇÃO DE JORNALISTAS E ESCRITORAS DO

BRASIL. Seção do Rio Grande do Sul. (Org.). Palavras 1999. Porto

Alegre, RS: Nova Dimensão, 1999. 111 p.

Quantidade:

1
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AZEVEDO, Aluísio. Casa de pensão. 2.ed. São Paulo: Ática, 1979.

192 p. (Série Bom livro).

Quantidade:

1

AZEVEDO, Aluísio. O mulato. 4.ed. São Paulo, SP: Ática, 1982.

190 p. (Série Bom livro).

Quantidade:

1

SPALDING, Marcelo. As cinco pontas de uma estrela. Porto

Alegre, RS: Cassol, 2010. 131 p. (Coleção Ego; 2). ISBN

9788589508346.

Quantidade:

1

SCIOTTI, Derico. A busca dos óculos de graal: a história do

deriquismo e outros assuntos aleatórios. São Paulo, SP: Best Seller,

1995. 156 p. ISBN 8571234655.

Quantidade:

1

AVERBUCK, Ligia Morrone (Org.). Literatura em tempo de

cultura de massa. São Paulo, SP: Nobel, 1984. 219 p. ISBN

8521302428.

Quantidade:

1

CARBONIERI, Mafra. O menino de letras: farsa 2. Porto Alegre,

RS: Gente do Livro, 1997. 99 p.

Quantidade:

1

BEN-ISHAK, Abu. Las mil y una noches. 4.ed. Buenos Aires,

Argentina: Editorial Sopena Argentina, 1945. 286 p.

Quantidade:

1

GONÇALVES, Lurdes. Aventuras e desventuras de Tião e Mané.

Rio de Janeiro, RJ: Rocco Jovens Leitores, 2006. 97 p. (Coleção

Cidadania). ISBN 8532519768.

Quantidade:

1

DAVIS, Jim. Garfield fenomenal. Porto Alegre, RS: Lp&m, 2014.

144 p. (Coleção L&PM Pocket ; 1149.). ISBN 9788525430816.

Quantidade:

1

BRUM, Carlos Augusto Pessoa de. O garoto ensolarado por si

mesmo. Porto Alegre, RS: Br1 Editores, 2013. 206 p. ISBN

9788598399218.

Quantidade:

1

CASTAGNINO, Raúl Héctor. Análise literária: introdução

metodológica a uma estilística integral. 2.ed. São Paulo, SP: Mestre

Jou, 1971. 437 p.

Quantidade:

1

PEZZA, Célio A. Ariane: uma história de amor e magia. Porto

Alegre, RS: AGE Editora, 2008. 134 p. ISBN 9788574974064.

Quantidade:

1

COITINHO, Arlindo. Um tal pardo Rivera: novela. Porto Alegre,

RS: Edigraf, 1990. 170 p.

Quantidade:

1

TAVARES, Hênio Último da Cunha. Teoria literária. 5.ed. rev. e

atual. Belo Horizonte, MG: Editora Itatiaia Limitada, 1974. 526 p.

Quantidade:

1

DAVIS, Jim. Garfield: numa boa. Porto Alegre, RS: Lp&m, 2006.

127p. (Coleção L&PM Pocket ; 486). ISBN 8525414530.

Quantidade:

1

DAVIS, Jim. Garfield: em grande forma. Porto Alegre: L&PM,

2005. 129p. (Coleção L&PM Pocket ; 459). ISBN 9788525414465.

Quantidade:

1

LUCIUS (Espírito); GASPARETTO, Zibia M. Ninguém é de

ninguém. 11.ed. São Paulo, SP: Centro de Estudos Vida &

Consciência, 2001. 373 p. ISBN 8585872675.

Quantidade:

1

LUIZ, André (Espírito); XAVIER, Francisco Cândido. Sinal verde.

Uberaba, MG: Comunhão Espírita Cristã, 2002. 118 p. ISBN

8587248103.

Quantidade:

1

FILIPOUSKI, Ana Mariza Ribeiro et al. Simões Lopes Neto: a

invenção, o mito e a mentira: uma abordagem estruturalista. Porto

Alegre, RS: Movimento, 1973. 135 p. (Coleção Augusto Meyer ; 2).

Quantidade:

1

FREIXIEIRO, Fábio. Da razão à emoção II: ensaios rosianos,

outros ensaios e documentos. Rio de Janeiro, RJ: Tempo Brasileiro,

1971. 192 p. (Temas de todo tempo ; 15).

Quantidade:

1

HOHLFELDT, Antonio (Org.). Antologia da literatura rio-

grandense contemporânea. Porto Alegre, RS: L&PM, 1978. 196 p.

(Série Didática. Ficção; 1).

Quantidade:

1

ALENCAR, José de. O tronco do ipê: texto integral. São Paulo, SP:

Ática, 1977. 151 p. (Série Bom livro).

Quantidade:

1

ALENCAR, José de. Diva. 2.ed. São Paulo, SP: Ática, 1984. 75 p.

(Série Bom livro).

Quantidade:

1

PINSKY, Mirna. Nó na garganta. 53.ed. São Paulo: Atual, 2010. 88

p. (Série Entre linhas: cotidiano). ISBN 9788535710106.

Quantidade:

1

VIRGÍLIO. Eneida. São Paulo, SP: Círculo do Livro, [19--?]. 288 p. Quantidade:

1

BARTHES, Roland. O prazer do texto. São Paulo, SP: Perspectiva,

1973. 87 p. (Coleção Elos).

Quantidade:

1

BRASIL, Assis. A nova literatura: a crítica. Rio de Janeiro, RJ:

Companhia Editora Americana, 1975. 136 p. (História crítica da

literatura brasileira: 4).

Quantidade:

1

BRASIL, Assis. A nova literatura: o romance. Rio de Janeiro, RJ:

Companhia Editora Americana, 1973. 179 p. (História crítica da

literatura brasileira ; 1).

Quantidade:

1

LEITE, Lígia Chiappini Moraes. Regionalismo e modernismo: o

"caso" gaúcho. São Paulo, SP: Ática, 1978. 293 p. (Ensaios ; 52).

Quantidade:

1

CHAVES, Flávio Loureiro et al. Aspectos do modernismo

brasileiro. Porto Alegre, RS: UFRGS. Editora da Universidade,

1970. 217 p.

Quantidade:

1

CHAVES, Flávio Loureiro; BATTISTI, Elisa (Org.). Cultura

regional: língua, história e literatura. Caxias do Sul, RS: EDUCS,

2006. 131 p. ISBN 8570613709.

Quantidade:

1

LUIZ, José de Oliveira. Cuca fresca & memória de gari. Caxias do

Sul, RS: Ed. do Autor, 2003. 128 p.

Quantidade:

1

MONTELLO, Josué. A luz da estrela morta. Rio de Janeiro, RJ:

Editora Nova Fronteira, 1981. 213 p.

Quantidade:

1

MURICY, Katia. A razão cética: Machado de Assis e as questões

de seu tempo. São Paulo, SP: Companhia das Letras, 1988. 140 p.

ISBN 8585095946.

Quantidade:

1

WISEMAN, Nicholas Patrick. Fabíola. São Paulo, SP: Paulinas,

[19--]. 284 p. (Os grandes romances do cristianismo ; 3).

Quantidade:

1

SCHOLES, Robert; KELLOGG, Robert L. A natureza da narrativa.

São Paulo, SP: McGraw Hill, 1977. 234 p.

Quantidade:

1

STEVENSON, Robert Louis. A ilha do tesouro. São Paulo, SP:

Escala Educacional, 2005. 96 p. (Série Reviver). ISBN 8576662272

(professor).

Quantidade:

1

SALVI, Edgar. Me dá uma raiva: contos e anedotas. Caxias do Sul,

RS: Editora Correa, [20--]. 118 p.

Quantidade:

1

SOUZA, Eneida Maria de. A pedra mágica do discurso: jogo e

linguagem em Macunaíma. Belo Horizonte, MG: Ed. UFMG, 1988.

135 p. ISBN 8570410433.

Quantidade:

1

TODOROV, Tzvetan. Poética. Lisboa, Portugal: Teorema, 1986.

107 p. (Coleção Estudos gerais ; 2).

Quantidade:

1
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VERISSIMO, Erico. As aventuras de Tibicuera: que são também as

do Brasil. 15.ed. Porto Alegre, RS: Globo, 1976. 151 p. (Série

Paradidática).

Quantidade:

1

VIANNA, Joel. O outro filho do meu pai. Caxias do Sul, RS:

Maneco, 2015. 358 p. ISBN 9788577052240.

Quantidade:

1

MANN, Thomas. Tônio Kroeger. São Paulo, SP: Hemus, [19--?].

115 p.

Quantidade:

1

ZUGNO FILHO, José. Pescador de aventuras. Caxias do Sul, RS:

São Miguel, 2016. 248 p. ISBN 9788563262257.

Quantidade:

1

Classe 82.02 - Escolas, tendências e movimentos literários.

SODRÉ, Nelson Werneck. O naturalismo no Brasil. Rio de Janeiro:

Civilização Brasileira, 1965. 248 p. (Coleção Vera Cruz; 82).

Quantidade:

1

Classe 82.09 - Crítica literária. Estudos literários.

LUCAS, Fábio. O caráter social da literatura brasileira. 2.ed. São

Paulo, SP: Quiron, 1976. 136 p. (Coleção Logos).

Quantidade:

1

LITERATURA e sociedade: problemas de metodologia em

sociologia da literatura. 2.ed. Lisboa, Portugal: Estampa, 1978. 315

p. (Coleção Teoria ; 44).

Quantidade:

1

Classe 821 - Literaturas das diversas línguas

MÉDICOS contam contos: versão 99. Porto Alegre, RS: Editora

dos Autores Médicos, 1999. 210 p. (Coleção Médicos e prosa ; 11).

ISBN 9788586444210.

Quantidade:

1

NOVOS contistas mineiros. São Paulo, SP: Mercado Aberto, 1988.

175 p. ISBN 8528000532.

Quantidade:

1

POETAS contemporâneos brasileiros. Nova Prata, RS: Garatuja,

[199-]. 105 p. (Coleção Nova Prata ; 1).

Quantidade:

1

POETAS contemporâneos brasileiros. Nova Prata, RS: Garatuja,

[199-]. 147 p. (Coleção Nova Prata ; 2).

Quantidade:

1

PRÊMIO Apesul revelação literária 79: poesia. 2.ed. Porto Alegre,

RS: Instituto Estadual do Livro; Secretaria da Cultura, Desporto e

Turismo, 1980. 117 p.

Quantidade:

1

DOSTOIÉVSKI, Fiódor. Notes from the underground. [S.l]:

CreateSpace Independent Publishing, [2012]. 135 p. ISBN

9781479356225.

Quantidade:

1

PORTO ALEGRE, Apolinário. O vaqueano: romance. Porto

Alegre, RS: Movimento; Brasília, DF: MinC, 1987. 104 p. (Coleção

Resgate ; 3).

Quantidade:

1

BERNARDI, Mansueto. Terra convalescente. Porto Alegre, RS:

Escola Superior de Teologia São Lourenço de Brindes, 1980. 179 p.

(Obras completas de Mansueto Bernardi ; 1).

Quantidade:

1

MEIRELES, Cecília; SEFFRIN, André (Org.). Cecília Meireles:

melhores poemas. 2. ed. São Paulo, SP: Global Editora, 2018. 202

p. (Melhores poemas.). ISBN 9788526024281.

Quantidade:

8

NERUDA, Pablo. Terceira residência: (1935-1945). Porto Alegre:

L&PM, 2004. 187 p. (Coleção L&PM Pocket ; 381). ISBN

9788525413802.

Quantidade:

1

DE CÉSPEDES, Alba. Caderno proibido. Rio de Janeiro, RJ:

Civilização Brasileira, [1962]. 222 p.

Quantidade:

1

ARREGUI, Mario. A cidade silenciosa. Porto Alegre, RS:

Movimento, 1985. 88 p.

Quantidade:

1

MELO NETO, João Cabral de. A escola das facas. 2.ed. Rio de

Janeiro, RJ: J. Olympio, 1982. 93 p.

Quantidade:

1

MELLO, Cely Dal Pai de. Poemas sem limite. Porto Alegre, RS:

Nova Dimensão, 1987. 87 p.

Quantidade:

1

BRADBURY, Malcolm. O romance americano moderno. Rio de

Janeiro, RJ: Zahar, 1991. 220 p. ISBN 8571101787.

Quantidade:

1

VIEIRA, Thereza Freire. Poemas para rezar. Porto Alegre, RS:

SOBRAMES, 2003. 118 p. (Coleção Sobrames em literatura).

Quantidade:

2

DALL'ALBA, Cornélio. Asas. Orleans, SC: Editora ELO, 1992. 76

p.

Quantidade:

1

PROENÇA FILHO, Domício. Dionísio esfacelado: Quilombo dos

Palmares. Rio de Janeiro, RJ: Achiamé, 165 p.

Quantidade:

1

POZENATO, José Clemente. Vária figura. Bento Gonçalves, RS:

Publicações 2001, 1971. 53 p. (Cadernos de poesia ; 5).

Quantidade:

1

GALEANO, Eduardo. Futebol ao sol e à sombra. 3.ed. Porto

Alegre, RS: L&PM Pocket, 2008. 230 p. (Coleção L&PM Pocket ;

383). ISBN 9788525414366.

Quantidade:

1

LACHINI, Claudio. Vasco: memórias de um precursor da

globalização. São Paulo, SP: Barcarolla, 2009. 261 p. ISBN

9788598233390.

Quantidade:

1

PONZI, Luiz Carlos. Isabella em contos: cem anos

historiados:1905-2005. Caxias do Sul, RS: Quatrilho Editorial,

2014. 92 p. ISBN 9788581742137.

Quantidade:

1

SILVA, Deonisio da. Exposição de motivos. 2.ed. Rio de Janeiro,

RJ: Artenova, 1976. 160 p.

Quantidade:

1

LAMAS, Berenice Sica. Dança 50. Porto Alegre, RS: Editora dos

Autores Médicos, 1999. 67 p. (Coleção Médicos e poesias ; 7).

ISBN 858644412X.

Quantidade:

1

GUZZO, Valdemir. Escritos de um jovem jornalista: um átimo da

vida de Décio O. Bombassaro: 1961-1963. Caxias do Sul, RS:

Maneco, 2014. 78 p. ISBN 9788577052202.

Quantidade:

1

TRONCA, Tadiane. Vapor drina. Porto Alegre, RS: Artes e Ofícios,

1995. 233 p. ISBN 8585418508.

Quantidade:

1

TRONCA, Tadiane. Script. Caxias do Sul, RS: Belas-letras, 2010.

270 p. ISBN 9788560174621.

Quantidade:

1

GREEN, John. Quem é você, Alasca?. Rio de Janeiro, RJ:

Intrínseca, 2015. 335 p. ISBN 9788580576832.

Quantidade:

1

COSER, Jair. Corações acelerados. Porto Alegre, RS: EST, 2001.

73 p.

Quantidade:

1

MAMEDE, Gladston. Pique-esconde: tanto vivo ou morto faz. São

Paulo, SP: Longarina, 2017. 180 p. ISBN 9788566262131.

Quantidade:

1

MELLO, Fabio de. Mulheres de aço e de flores. São Paulo, SP:

Gente, 2008. 214 p. ISBN 9788573126105.

Quantidade:

1

BACCA, Ademir Antonio; GONÇALVES, Cláudia (Coord.).

Poesia do Brasil. Bento Gonçalves, RS: Grafite, 2013. 240 p.

(Poesia do Brasil ; 18).

Quantidade:

1
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AGUIAR, Ronaldo Vieira de. Conto e reconto. Porto Alegre, RS:

Editora dos Autores Médicos, 1999. 153 p. (Coleção Médicos e

prosa). ISBN 8586444154.

Quantidade:

1

ALMEIDA, Paulo Kruel de. Olho de ronda. Porto Alegre, RS:

Movimento, 1986. 89 p.

Quantidade:

1

ANTONIO, João. Malagueta, perus e bacanaço. 8.ed. Rio de

Janeiro, RJ: Record, [1982]. 159 p.

Quantidade:

1

BRANDÃO, Alexsandro. Eduardo decide nascer novamente. São

Caetano do Sul, SP: Lura Editorial, [2014]. 126 p. ISBN

9788586261336.

Quantidade:

1

LYTTON, Edward Bulwer Lytton Baron. Os últimos dias de

Pompéia. São Paulo, SP: Paulinas, 1968. 237 p. (Os grandes

romances do cristianismo ; 12).

Quantidade:

1

ASSIM escrevem os paranaenses: autores editados e inéditos. São

Paulo, SP: Alfa-Omega, 1978. xii, 154 p. (Biblioteca alfa-ômega de

literatura latino-americana. Antologias; 6).

Quantidade:

1

ALBOM, Mitch; JORGENSEN JUNIOR, Pedro (Trad.). As cinco

pessoas que você encontra no céu. Rio de Janeiro, RJ: Sextante,

2004. 189 p. ISBN 8575421425.

Quantidade:

1

SOUZA, Luis Lopes. Retorno: versos xucros. Passo Fundo, RS:

Berthier, 1989. 103 p.

Quantidade:

1

LYON, Sandra. Dias de ódio. Porto Alegre, RS: Mercado Aberto,

1988. 24 p. (Série Novelas ; 42).

Quantidade:

1

PALAHNIUK, Chuck. Clube da luta. São Paulo, SP: Leya, c2012.

270 p. ISBN 9788580444490.

Quantidade:

1

MEIRELES, Rudy. Asas: poesias. [S.l]: Ed. do Autor, 1979. 103 p. Quantidade:

1

MEIRELLES, Dalva. Quem sou eu?: mexendo com a juventude.

Porto Alegre, RS: Editora dos Autores Médicos, 1998. 74 p.

(Coleção Médicos e prosa ; 2). ISBN 8586444111.

Quantidade:

1

PASSOS, Renato. Intimidades: poemas. Porto Alegre, RS: Clube

dos Autores Médicos, 1998. 105 p. (Coleção Médicos e poesias ; 5).

ISBN 8586444065.

Quantidade:

2

PAZ, Renata. Encantos. 5.ed. Florianópolis, SC: Ed. do Autor,

2005. 78 p.

Quantidade:

1

REICH, Christopher. A farsa. Rio de Janeiro, RJ: Sextante, 2008.

335 p. ISBN 9788599296417.

Quantidade:

1

VALDUGA, Remy. A história de Catarina. Bento Gonçalves: s.n.,

1998. 128 p.

Quantidade:

1

VALDUGA, Remy. O caçador de caramujos. 2.ed. Bento

Gonçalves: Ed. do Autor, 1985. 216 p.

Quantidade:

1

VERISSIMO, Erico; ZILBERMAN, Regina. O tempo e o vento:

[parte I]. 3. ed. São Paulo, SP: Companhia das Letras, 2004. 2 v.

ISBN 9788535905595 (v.1).

Quantidade:

5

VERISSIMO, Erico. O tempo e o vento, parte I: o continente, vol.

2. 3. ed. São Paulo, SP: Companhia das Letras, 2004. 430 p. (O

tempo e o vento ; 2). ISBN 9788535905625.

Quantidade:

5

Classe 821(44) - Literatura francesa

DRUON, Maurice. O menino do dedo verde. 24. ed. Rio de Janeiro,

RJ: J. Olympio, 1981. x, 149 p.

Quantidade:

1

Classe 821.111 - Literatura Inglesa

SHAW, George Bernard. Aventuras de uma negrinha que procurava

Deus. 3.ed. Rio de Janeiro, RJ: Editora Globo, 1983. 181 p.

Quantidade:

1

PAUL, Elliot. Homicídio em si-bemol. Rio de Janeiro, RJ: Globo,

1948. 222 p. (Coleção Amarelo ; 135).

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. A terceira môça: romance. 3.ed. Rio de

Janeiro, RJ: Editora Nova Fronteira, c1966. 225 p.

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. A casa do penhasco. 5.ed. Rio de Janeiro, RJ:

Editora Nova Fronteira, 1982. 211 p. (Coleção Agatha Christie).

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. O mistério de Sittaford. 5.ed. Rio de Janeiro,

RJ: Editora Nova Fronteira, 1977. 219 p. (Coleção Agatha Christie ;

53).

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. Cipreste triste: um caso de Hercule Poirot.

7.ed. Rio de Janeiro, RJ: Editora Nova Fronteira, 1986. 204 p.

Quantidade:

1

DOS PASSOS, John. 1919. São Paulo, SP: Abril Cultural, 1983.

395 p.

Quantidade:

1

SHELDON, Sidney. O outro lado da meia-noite. 17.ed. Rio de

Janeiro, RJ: Record, [1973]. 390 p.

Quantidade:

1

STEEL, Danielle. Um amor conquistado. Rio de Janeiro, RJ:

Record, 1984. 381 p. ISBN 8510293309.

Quantidade:

1

READ, Piers Paul. Entre a fé e o pecado. São Paulo, SP: Círculo do

Livro, 1969. 183 p.

Quantidade:

1

DELINSKY, Barbara. O segredo da pedra. Rio de Janeiro, RJ:

Harlequin, 2011. 250 p. (BestBolso). ISBN 9788539800667.

Quantidade:

1

EVANS, Richard Paul. A felicidade. São Paulo, SP: Leya, 2013.

253 p. (O caminho ; 3). ISBN 9788580446555.

Quantidade:

1

FAST, Howard. A herança. Rio de Janeiro, RJ: Record, 1981. 371

p.

Quantidade:

1

FLANDERS, Rebecca. Irresistível Mister Ghost. São Paulo, SP:

Nova Cultura, 1991. 192 p.

Quantidade:

1

LOCKSY, Christine. Uma tarde de verão. São Paulo, SP: Nova

Cultural, 2008. 159 p. (Julia Romances ; 147). ISBN

9770104261003.

Quantidade:

1

JOHNS, W. E. Biggles: comodoro do ar. Porto Alegre, RS: Globo,

1941. 210 p. (Coleção Universo).

Quantidade:

1

Classe 821.134.3 - Literatura portuguesa.

BARROS, José Luiz de Vasconcelos. O enigma da mineiridade:

característica antropológica ou mera suposição? Porto Alegre, RS:

Editora dos Autores Médicos, 1999. 103 p. (Coleção Médicos e

prosa ; 4). ISBN 8586444138.

Quantidade:

1

BAGGIO, Marco Aurélio. Serhumanologia: máximas, aforismos,

elucubrações. Porto Alegre, RS: Editora dos Autores Médicos,

1999. 90 p. (Coleção Médicos e prosa ; 6). ISBN 8586444162.

Quantidade:

1
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PROENÇA FILHO, Antonio. O sorriso da menina: crônicas e

contos. Porto Alegre, RS: Editora Evangraf, 2000. 216 p.

Quantidade:

1

COSTANTIN, André; PEREIRA, Nivaldo. A serra e o mar:

crônicas de portos e interiores. Caxias do Sul, RS: EDUCS, 2001.

215 p. ISBN 857061182X.

Quantidade:

1

SARETTA, Lúcio Humberto. Alicate contra diamante e outras

histórias do esporte. Caxias do Sul, RS: Maneco, 2007. 123 p. ISBN

9788577050512.

Quantidade:

1

ASSOCIAÇÃO DE JORNALISTAS E ESCRITORAS DO

BRASIL. (org.). O livro da Ajebiana I. Fortaleza, CE: Henriqueta

Galeno, 1979. 390 p.

Quantidade:

1

CAVALCANTI, Abelardo. Os bravos não morrem: cenas do sul.

Caxias do Sul, RS: Edições Paulinas, 1979. 220 p.

Quantidade:

1

FESTUGATO, Eduardo. Velhos tempos: histórias de caçadas,

pescarias e acampamentos e receitas de carnes de caça. Caxias do

Sul, RS: [s.n.], 1992.

Quantidade:

1

FRANCO, Sérgio da Costa. Quarta página: crônicas. 2.ed. Porto

Alegre: Movimento, 1975. 79 p. (Coleção Rio Grande ; 13).

Quantidade:

1

MARCÍLIO, Gilmar. Tempos felizes. Caxias do Sul, RS: Belas-

letras, 2012. 142 p. ISBN 9788581740225.

Quantidade:

1

Classe 92 - Biografia.

ARQHIVO: relato autobiográfico sobre aids, vida e cascas de

banana. Brasília, DF: Ministério da Saúde. Secretaria de Políticas de

Saúde. Coordenação Nacional de DST e AIDS, 1999. 147 p. ISBN

8533402198.

Quantidade:

1

NICOLSON, Nigel. Retrato de um casamento. Rio de Janeiro, RJ:

Editora Nova Fronteira, c1973. 216 p.

Quantidade:

1

KRUSE, Telmo. O filho do alfaiate: meus primeiros oitenta anos.

Porto Alegre, RS: AGE Editora, 2002. 222 p. ISBN

9788574971094.

Quantidade:

1

CAGGIANI, Ivo. David Canabarro: de tenente a general. Porto

Alegre, RS: Martins Livreiro, 1992. 272 p.

Quantidade:

1

GOSVAMI, Satsvarupa Dasa. Plantando a semente: Nova Iorque,

1965-1966: uma biografia autorizada de sua divina graça A. C.

Bhaktivedanta Swami Prabhupada. São Paulo, SP: The

Bhaktivedanta Book Trust, 1986. 288 p. ISBN 8570150504.

Quantidade:

1

JUSTUS, Roberto; ANDRADE, Sérgio Augusto de. Construindo

uma vida: trajetória profissional, negócios e o aprendiz. São Paulo,

SP: Larousse, 2006. 230 p. ISBN 8576351544.

Quantidade:

1

O'DONNELL, Francisco Talaia. Oswaldo Aranha. Porto Alegre,

RS: Garatuja; Instituto Estadual do Livro, 1976. 265 p.

Quantidade:

1

GAMA, Wanderlan Cortes. João XXIII. São Paulo, SP: Três, 1974.

249 p. (Biblioteca de história. Grandes personagens de todos os

tempos; 21).

Quantidade:

1

BEZYMENSKIÎ, L. A morte de Adolf Hitler. Rio de Janeiro, RJ:

Bloch, 1969. 152 p. (Coleção Depoimento).

Quantidade:

1

CLEMENTE, Elvo; GERMANN, Aline Rullian (Org.). Coletânea

sobre Mansueto Bernardi. Porto Alegre, RS: EDIPUCRS, 2008. 145

p. ISBN 9788574306506.

Quantidade:

1

Classe 93 - História.

VOVELLE, Michel. Ideologias e mentalidades. 2. ed. São Paulo:

Brasiliense, 1991. 414 p. ISBN 9788511140590.

Quantidade:

1

GHIVELDER, Zevi. Missões em Israel: as jornadas de um repórter

brasileiro no Oriente Médio. Rio de Janeiro, RJ: Imago, 1993. 243

p. (Série Diversos). ISBN 8531203015.

Quantidade:

1

LOPEZ, Luiz Roberto. História do Brasil imperial. Porto Alegre,

RS: Mercado Aberto, 1982. 60 p. (Série Revisão ; 8).

Quantidade:

1

ANGELI, Maria Lucia de Souza; TONET, Juliana Salete. Caxias do

Sul: nosso município. Caxias do Sul, RS: Maneco, 1977. 110 p.

Quantidade:

1

DARNTON, Robert. O beijo de Lamourette: mídia, cultura e

revolução. São Paulo: Companhia das Letras, 1990. 330 p. ISBN

8571641080.

Quantidade:

1

GRIMBERG, Carl. História universal: o caso político da Grécia.

Santiago, Chile: Publicações Europa-América, 1989. 80 p.

Quantidade:

1

VIZENTINI, Paulo Gilberto Fagundes. Guerra do Vietname:

descolonização e revolução. Porto Alegre, RS: Ed. da UFRGS,

1988. 101 p. (Síntese universitária; 14). ISBN 8570251726

(BROCHURA).

Quantidade:

1

VIZENTINI, Paulo Gilberto Fagundes. Segunda guerra mundial:

história e relações internacionais/1931-45. Porto Alegre, RS:

Editora da Universidade/UFRGS, 1988. 119 p. (Síntese

universitária; 3). ISBN 8570251505.

Quantidade:

1

Classe 94 - História.

BERNARDI, Mansueto. Missões, índios e jesuítas. Porto Alegre,

RS: Escola Superior de Teologia São Lourenço de Brindes, 1982.

174 p. (Obras completas de Mansueto Bernardi ; 7).

Quantidade:

1

BERNARDI, Mansueto. A revolução de 1930 e temas políticos.

Porto Alegre, RS: Escola Superior de Teologia São Lourenço de

Brindes, 1981. 173 p. (Obras completas de Mansueto Bernardi ; 5).

Quantidade:

1

BERNARDI, Mansueto. A guerra dos Farrapos. Porto Alegre, RS:

Escola Superior de Teologia São Lourenço de Brindes, 1981. 175 p.

(Obras completas de Mansueto Bernardi ; 6).

Quantidade:

1

SODRÉ, Nelson Werneck. Evolução social do Brasil. Porto Alegre,

RS: Ed. da Universidade/UFRGS, 1988. 88 p. (Síntese universitária

; 10). ISBN 8570251645.

Quantidade:

1

BRASIL: nunca mais. Petrópolis, RJ: Vozes, 1985. 312 p. Quantidade:

1

BRASIL. Secretaria Especial dos Direitos Humanos. Direito à

memória e à verdade: a ditadura no Brasil: 1964-1985. Brasília, DF:

Secretaria Especial dos Direitos Humanos, [2008]. 36 p.

Quantidade:

4

SEVCENKO, Nicolau. Orfeu extático na metrópole: São Paulo,

sociedade e cultura nos frementes anos 20. São Paulo, SP: Cia. das

Letras, 1992. 390 p. ISBN 8571642621.

Quantidade:

1

DVD

Classe 79 - RECREAÇÃO. DIVERSÕES. JOGOS. ESPORTES

REZENDE, Sérgio (Dir); CARVALHO, Joaquim Vaz de (Prod).

Zuzu Angel. [São Paulo]: DVD Video, 2005. 1 DVD (110 min)

Quantidade:

1

HQ

Classe 82 - Literatura.

MILLAR, Mark. Superman: hijo rojo: parte 1. [S.l.]: Unlimited,

2011. 70 p. ISBN 9789563135893.

Quantidade:

1

MILLAR, Mark. Superman: hijo rojo: parte 2. [S.l.]: Unlimited,

2011. 70 p. ISBN 9789563135909.

Quantidade:

1

R

Classe 004 - Informática. Ciência e Tecnologia da Computação.
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CABRAL, Alex de Lima; GYENGE, Francisco; BIANCHI, Marcos

Aurélio. Glossário de termos técnicos de T.I. São Paulo, SP: Editora

SENAC, 2013. 308 p. ISBN 9788539604142.

Quantidade:

1

Classe 8 - Linguagem. Linguística. Literatura.

ENCICLOPÉDIA da língua de sinais brasileira: o mundo do surdo

em Libras. São Paulo: Edusp, 2004. v. ISBN 9788531408267 (v.1).

Quantidade:

1

Folhetos

Classe 1 - Filosofia

GOMES, Antonio Cyrillo. Filosofia do envelhecimento: 150 frases

relacionadas à velhice. Rio de Janeiro, RJ: Editora dos Autores

Médicos, 1998. 28 p. (Coleção Médicos e poesias).

Quantidade:

2

Classe 34 - Direito

SILVA, Alexandre José da (Org.). Os direitos das pessoas com

deficiência: ênfase em autismo: uma tabela de direitos, textos legais

e casos de jurisprudência. São Leopoldo, RS: Oikos Editora, 2012.

56 p. (Cadernos Pandorga de autismo ; 4). ISBN 9788578432300.

Quantidade:

1

Classe 39 - Etnologia. Etnografia. Costumes. Usos. Tradições.

Modo de vida. Folclore.
GARCÉS, Claudia Leonor López (Org.). Proteção aos

conhecimentos dos povos indígenas e das sociedades tradicionais da

Amazônia. Belém, PA: [s.n], 2007. 23 p.

Quantidade:

1

Classe 82 - Literatura.

CARNEIRO, Caio Porfírio. A oportunidade. 2.ed. Porto Alegre,

RS: Mercado Aberto, 1988. 37 p. (Série Novelas ; 43). ISBN

8528000567.

Quantidade:

1

ALVAREZ, Reynaldo Valinho. Um índio caiu do céu. São Paulo,

SP: Editora FTD, 1988. 48 p. (Coleção tramas).

Quantidade:

1

MOKARZEL, Marisa. Tibiriçá, o boto de Ipanema. São Paulo, SP:

Editora FTD, 1988. 37 p. (Coleção terceiras histórias).

Quantidade:

1

Classe 821 - Literaturas das diversas línguas

PULGARCITO. Barcelona, ES: Zap Digital, [20--?]. 16 p.

(Colección Cuentos del abueno). ISBN 8495655004.

Quantidade:

1

HENNIKA, Amélio. Canto chucro dos livres: poesias gauchescas.

Bento Gonçalves, RS: [s.n.], 1985. 36 p.

Quantidade:

1

MAINÉ, Margarita. El tambor de las brujas: cuento tradicional

China. Buenos Aires, Argentina: La Valijita, [20--?]. 16 p.

(Colección La vuelta al mundo con La Valijita). ISBN

9789500836685.

Quantidade:

1

Periódicos

HQ

Classe 82 - Literatura.

GUERRAS SECRETAS: X-Men. São Paulo, SP: Panini,2002-.

Mensal.

Quantidade:

1

GUERRAS SECRETAS: guardiões da galáxia. São Paulo, SP:

Panini,20---. Mensal.

Quantidade:

2

GUERRAS SECRETAS. São Paulo, SP: Panini,20---. Mensal. Quantidade:

1

GUERRAS SECRETAS: o comando selvagem da Sra. Deadpool.

São Paulo, SP: Panini,20---. Mensal.

Quantidade:

1

GUERRAS SECRETAS: a era do Ultron vs. zumbis Marvel. São

Paulo, SP: Panini,20---. Mensal.

Quantidade:

1

GUERRAS SECRETAS: o fim do universo Ultimate. São Paulo,

SP: Panini,20---. Mensal.

Quantidade:

1

VAMPIRO AMERICANO: segundo ciclo: parte I. São Paulo, SP:

Panini,2010-. Mensal.

Quantidade:

1

100 BALAS: Samurai. São Paulo, SP: Panini,20---. Mensal. Quantidade:

1

OS INVISÍVEIS: beijos para Quimper. São Paulo, SP: Panini,2014-

2016.

Quantidade:

1

BATMAN DO FUTURO: choque de identidade. São Paulo, SP:

Panini,1999-. Mensal.

Quantidade:

1

ALMANAQUE DO CEBOLINHA. São Paulo, SP: Panini,2007-.

Bimestral.

Quantidade:

2

CEBOLINHA. São Paulo, SP: Editora Globo.,1987-2006. Mensal. Quantidade:

1

ALMANAQUE DA MAGALI. São Paulo, SP: Panini.,2007-.

Bimestral.

Quantidade:

2

MAGALI. São Paulo, SP: Panini.,2007-. Mensal. Quantidade:

4

ALMANAQUE DO CASCÃO. São Paulo, SP: Panini.,2007-.

Bimestral.

Quantidade:

1

CASCÃO. São Paulo, SP: Panini.,2007-. Mensal. Quantidade:

1

ALMANAQUE DO CHICO BENTO. São Paulo, SP: Panini.,2007-.

Bimestral.

Quantidade:

1

CHICO BENTO. São Paulo, SP: Panini.,2007-. Mensal. Quantidade:

1

ALMANAQUE DA MÔNICA. São Paulo, SP: Panini.,2007-.

Bimestral.

Quantidade:

3

MÔNICA. São Paulo, SP: Panini.,2007-. Mensal. Quantidade:

2

MÔNICA. São Paulo, SP: Editora Globo.,1987-2006. Mensal. Quantidade:

2

REVISTA PARQUE DA MÔNICA. São Paulo, SP: Editora

Globo,1987-2006. Mensal.

Quantidade:

1

MÔNICA AND FRIENDS. São Paulo, SP: Panini,2015-. Mensal. Quantidade:

1

MONICA'S GANG. São Paulo, SP: Panini,2009-2015. Mensal. Quantidade:

1

DVD

FN

Classe 79 - RECREAÇÃO. DIVERSÕES. JOGOS.
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ESPORTES

MACHADO, Sérgio (Dir.). Cidade Baixa : três jovens, uma paixão.

[s.l.]: Videofilmes, 2005. 1 DVD (100 min)

Quantidade:

1

Gravação de vídeo

DVD

Classe 2 - Religião. Teologia

OFÍCIO de trevas. Venda Nova do Imigrante, ES: Vídeo Luz, 2007.

1 DVD (90 min).

Quantidade:

1

Classe 33 - Economia. Ciência econômica.

EL PERFIL de la empresa exportadora gaucha: estrategia y acción.

Espanha: Universidad de León, 2002. 1 DVD. (Serie Tesis

doctorales).

Quantidade:

1

Classe 37 - Educação.

SEXUALIDADE: tá ligado?! Rio Grande, RS: FURG, [2013]. 1

DVD.

Quantidade:

1

Classe 39 - Etnologia. Etnografia. Costumes. Usos. Tradições.

Modo de vida. Folclore.
DOSSIÊ Iphan 5: jongo no sudeste. Brasília, DF: Iphan, 2005. 1

DVD.

Quantidade:

1

Classe 65 - Organização e administração da indústria, do

comércio e dos transportes
BOAS vendas. [s.l.]: SEBRAE, [20--]. 1 DVD. Quantidade:

2

Classe 658 - Gestão, administração de empresas. Organização

comercial
OS DIFERENCIAIS das pessoas de sucesso. Porto Alegre, RS: DE

Consultores, [20--]. 1 DVD (90 min).

Quantidade:

1

Classe 79 - RECREAÇÃO. DIVERSÕES. JOGOS. ESPORTES

VICTOR Ros. [s.l.]: Divisa Home Video, 2014. 3 DVDs (456 min). Quantidade:

1

LULA: o filho do Brasil. [s.l.]: Europa Filmes, 2010. 1 DVD (130

min).

Quantidade:

1

TERRITÓRIO do brincar. [s.l.]: Maria Farinha Filmes, 2015. 1

DVD (90 min).

Quantidade:

1

GARRINCHA: estrela solitária. [s.l.]: Paris Filmes, 2003. 1 DVD

(105 min).

Quantidade:

1

JUNTOS somos fortes. [s.l.]: SEBRAE, 2003. 1 DVD (88 min):. Quantidade:

1

5X PACIFICAÇÃO. [s.l.]: H2O Films, 2012. 1 DVD (83 min). Quantidade:

1

DOM. [s.l.]: Warner Home Vídeo, 2003. 1 DVD (120 min). Quantidade:

1

POROROCA: surfando o Amazonas. São Paulo, SP: BMG Brasil,

2003. 1 DVD (60 min).

Quantidade:

1

UMA NOITE no museu 3: o segredo da tumba. [s.l.]: 20th Century

Fox, 2015. 1 DVD (97 min).

Quantidade:

1

CIDADE de Deus. São Paulo, SP: 02 Filmes; Videofilmes, 2002. 1

DVD (130 min).

Quantidade:

1

CRIANÇA: a alma do negócio. [s.l.]: Maria Farinha Filmes, 2008. 1

DVD (49 min).

Quantidade:

1

MUITO além do peso. [s.l.]: Maria Farinha Filmes, 2012. 1 DVD

(84 min).

Quantidade:

1

O COMEÇO da vida. [s.l.]: Maria Farinha Filmes, 2016. 1 DVD

(96 min).

Quantidade:

1

TARJA branca: a revolução que faltava. [s.l.]: Maria Farinha

Filmes, 2014. 1 DVD (80 min).

Quantidade:

1

OUTRO olhar. [s.l.]: Maria Farinha Filmes, 2014. 1 DVD (3

documentários).

Quantidade:

1

MENINAS. [s.l.]: Videofilmes, 2005. 1 DVD (71 min). Quantidade:

1
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